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Evanđelje Kraljevstva 

Božjega 
To je rešenje! 

Shvaćate li da je Isus rekao da kraj ne može doći dok se Kraljevstvo Božje ne 

propovijeda svijetu kao svjedok? 

 
"Vuk će i jagnje prebivati ... Neće povrijediti niti uništiti na cijeloj mojoj 

svetoj gori, jer zemlja će biti puna spoznaje Gospoda jer voda pokriva 

more." (Izaija 11: 6,9) 

 
By 

Bob Thiel, dr. Sc. 
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Zašto čovječanstvo ne može riješiti svoje probleme?   

s Znate li da su prve i posljednje stvari koje Biblija pokazuje da je Isus propovijedao 
odnosio na evanđelje Kraljevstva Božjega? 

Znate li da je Kraljevstvo Božje bilo naglasak apostola i onih koji su ih pratili prvi? 

Da li je Kraljevstvo Božje Isusovo lice? Da li kraljevstvo Božje Isus živi svoj život u nama 
sada? Je li Kraljevstvo Božje neka vrsta budućeg stvarnog kraljevstva? Da li ćete 

vjerovati onome što Biblija uči? 

Šta je kraljevstvo? Šta je Kraljevstvo Božje? Šta uči Biblija? Šta je naučila ranokršćanska 
crkva? 

Shvaćate li da se kraj ne može dogoditi sve dok Kraljevstvo Božje ne bude propovedano 
svijetu kao svjedok? 

Fotografija sa prednje korice prikazuje janjad kako leži s vukom kao što su sastavljene od 
Burdine Printing and Graphics. Fotografija na zadnjoj korici dio je izvorne građevine 
Crkve Božje u Jeruzalemu koju je 2013. snimio dr. Bob Thiel.  

 

SADRŽAJ 
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1. Da li čovečanstvo ima rešenja? 

2. Kakvo je Evanđelje propovijedao Isus? 

3. Da li je Kraljevstvo Božje poznato u Starom zavetu? 

4. Da li su apostoli podučavali Evanđelje o 

Kraljevstvo? 

5. Izvori izvan Novog zavjeta predavani 

Kraljevstvo Božje. 

6. Grčko-rimske crkve podučavaju da je Kraljevstvo važno, ali ... 

7. Zašto Kraljevstvo Božje? 

Podaci za kontakt  

 

Napomena: Ova je knjiga prijevod s engleske verzije nekoga ko nije član Stalne Božje Crkve, 
pa neki izrazi možda neće u potpunosti prenijeti izvornik, ali se nadaju da će biti bliski. 
Engleska verzija dostupna je besplatno putem Interneta na www.ccog.org   

 

 

 

1. Da li čovečanstvo ima rešenja? 

Svijet se suočava s mnogim problemima. 

Mnogi su gladni. Mnogi ljudi su potlačeni. Mnogi se suočavaju sa siromaštvom. Mnoge 
nacije su u ozbiljnom dugu. Djeca, uključujući nerođene, suočavaju se s zlostavljanjem. 
Bolesti otporne na lijekove tiču se mnogih liječnika. Veći industrijski gradovi imaju previše 
zagađenog zraka da bi bili zdravi. Razni političari prijete ratom. Teroristički napadi se i 
dalje dešavaju. 

Mogu li svjetski lideri popraviti probleme s kojima se suočava čovječanstvo? 
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Mnogi tako misle.  

Nova univerzalna agenda 

Septembra 25, 2015, nakon govora pape Franje iz Vatikana, 193 države Ujedinjenih 
naroda (UN) izglasale su provedbu „17 ciljeva održivog razvoja“ onoga što se ponekad 
naziva Novom univerzalnom agendom. Evo 17 ciljeva UN-a: 

Cilj 1. Svugdje zaustaviti siromaštvo u svim njegovim oblicima 

Cilj 2.Izložiti glad, postići sigurnost hrane i poboljšati prehranu i promovirati održivu 
poljoprivredu  

Cilj 3. Osigurati zdrav život i promovirati blagostanje za sve dobne skupine 

Cilj 4. Osigurati inkluzivno i jednako kvalitetno obrazovanje i promovirati 
mogućnosti cjeloživotnog učenja za sve 

Cilj 5. Postići ravnopravnost spolova i osnažiti sve žene i djevojke 

Cilj 6. Osigurati dostupnost i održivo upravljanje vodom i sanitetima za sve 

Cilj 7. Osigurati pristup pristupačnoj, pouzdanoj, održivoj i modernoj energiji za 
sve 

Cilj 8. Promicati održiv, uključiv i održiv ekonomski rast, puno i produktivno 
zapošljavanje i pristojan rad za sve 

  Cilj 9. Izgraditi otpornu infrastrukturu, promovirati inkluzivnu i održivu 
industrijalizaciju i poticati inovacije 

Cilj 10. Smanjiti nejednakost unutar i među državama 

Cilj 11. Gradovi i ljudska naselja čine inkluzivnim, sigurnim, otpornim i održivim  

Cilj 12. Osigurati održive obrasce potrošnje i proizvodnje 

Cilj 13. Poduzeti hitne mjere za borbu protiv klimatskih promjena i njihovih 
utjecaja 

Cilj 14. Očuvanje i održivo korištenje oceana, mora i morskih resursa za održivi 
razvoj 

Cilj 15. Zaštititi, obnoviti i promovirati održivu upotrebu kopnenih ekosustava, 
održivo upravljanje šumama, borbu protiv dezertifikacije, zaustaviti i preokrenuti 
degradaciju zemljišta i zaustaviti gubitak biološke raznolikosti.  
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Cilj 16. Promovirati mirna i inkluzivna društva za održivi razvoj, osigurati pristup pravdi za 
sve i izgraditi efikasne, odgovorne i inkluzivne institucije na svim razinama 

Cilj 17. Ojačati sredstva za provedbu i oživjeti globalno partnerstvo za održivi razvoj 

Ovaj bi dnevni red trebao u potpunosti biti proveden do 2030. godine, a također se naziva 
i Agendom za održivi razvoj 2030. godine. Njegov je cilj da riješi tegobe s kojima se 
suočava čovječanstvo regulacijom, obrazovanjem i međunarodnom i međuvjerskom 
suradnjom. Iako su mnogi od njegovih ciljeva dobri, neki od njegovih metoda i ciljeva su zli 
(usp. Postanak 3: 5). Taj je program takođe u skladu s enciklikom Laudato Si pape Franje. 

"Nova univerzalna agenda" mogla bi se nazvati "Nova katolička agenda", jer riječ 
"katolička" znači "univerzalna". Papa Franjo nazvao je usvajanje 
nove Univerzalne agende „važan znak nade“. 
Kao nastavak sporazuma UN-a, u Parizu je u decembru 2015. održan sastanak (službeno 
nazvan 21. Konferencija stranaka Okvirne konvencije UN-a o klimatskim promjenama). 
Papa Franjo je takođe pohvalio taj međunarodni sporazum i savetovao je narode „da 
pažljivo prate put koji je pred nama, i sa sve većim osećajem solidarnosti“. 
 
Skoro cijela država svijeta pristala je na pariške sporazume, koji su imali posebne ekološke 
ciljeve i financijske obveze. (Tada je američki predsjednik Barack Obama potpisao 
dokument kako bi se 2016. obvezao na to SAD, ali 2017. američki predsjednik Donald 
Trump izjavio je da Sjedinjene Države NE prihvaćaju ugovorene pariške sporazume. To je 
izazvalo međunarodno bijes i pomoglo u izoliranju SAD-a iz Evrope i mnogih drugih 
dijelova svijeta.) Papa Franjo je kasnije izjavio da će čovječanstvo "propasti" ako to ne 
napravi promjene povezane s klimom. 
 
Dok nitko ne želi udahnuti zagađeni zrak, gladovati, osiromašiti, ugroziti itd., Hoće li ljudi 
pokušati da ciljevi Programa Ujedinjenih nacija za 2030. godinu i / ili pariški sporazumi 
riješe probleme s kojima se suočavaju čovječanstvo? 
 
Rezultati Ujedinjenih nacija 

Ujedinjeni narodi su osnovani i osnovani 24. oktobra 1945. godine, nakon Drugog 
svjetskog rata, kako bi se spriječio još jedan takav sukob i pokušali promovirati mir u 
svijetu. UN je pri svom osnivanju imao 51 državu članicu; sada ih je 193. 

Postojalo je stotine, ako ne i hiljade sukoba širom svijeta otkad su Ujedinjene nacije, ali još 
uvijek nismo imali ono što bismo mogli nazvati trećim svjetskim ratom. 

Neki vjeruju da će međunarodna suradnja poput Ujedinjenih naroda tvrditi da promovira, 
u kombinaciji s vrstom međureligijske i ekumenske agende koju papa Franjo i mnogi drugi 
vjerski poglavari pokušavaju promicati, donijeti mir i prosperitet. 
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Međutim, rezultati Ujedinjenih nacija za to nisu bili dobri. Pored brojnih oružanih sukoba 
od kada su formirane Ujedinjene nacije, više miliona su gladni, izbjeglice i / ili očajno 
siromašni. 

Pre više od decenije, Ujedinjene nacije su se postavile za sprovođenje svojih Milenijumskih 
razvojnih ciljeva. Imalo je osam „razvojnih ciljeva“, ali to nije uspelo, čak ni sami UN. Tako 
su 2015. godine usvojeni njegovi takozvani „17 ciljeva održivog razvoja“. Neki su 
optimistični. Neki to smatraju utopijskom fantazijom. 

Što se tiče utopije, papa Franjo 6. maja 2016. rekao je da sanja o humanoj evropskoj 
utopiji da bi njegova crkva mogla pomoći tom kontinentu. Ipak, papin san pretvoriće se u 
noćnu moru (usp. Otkrivenje 18). 

Možda postoji neka saradnja i uspeh, ali ... 

Rečnik Merriam Webster kaže da je utopija „imaginarno mesto u kojem su savršeni vlada, 
zakoni i socijalni uslovi.“ Biblija uči da čovečanstvo ne može samostalno da reši svoje 
problemi: 

23 Gospode, znam da čovekov put nije u sebi; Nije u čovjeku koji hoda da 

usmerava svoje vlastite korake. (Jeremija 10:23, NKJV, osim ako nije drugačije 

naznačeno) 

Biblija uči da međunarodna saradnja neće uspjeti: 

16 Uništavanje i bijeda su u njihovim oblicima; 17 A put mira oni nisu poznavali. 

18 Nema straha od Boga pred njihovim očima. (Rimljanima 3: 16-18) 

Ipak, mnogi ljudi rade prema svom pogledu na utopijsko društvo, pa čak i ponekad 
pokušavaju uključiti religiju. Ali gotovo niko nije spreman slijediti puteve istinskog Boga. 
Nije da neće biti napretka u postizanju ciljeva Ujedinjene nacije prema Vatikanu. Bit će 
nekih (i mnogi ciljevi su dobri), kao i određenih zaostataka. 

Zapravo, i vjerojatno nakon masovnih sukoba, bit će dogovorena i potvrđena vrsta 
međunarodnog mirovnog sporazuma (Danijele 9:27). Kad to bude, mnogi će lažno 
vjerovati da će čovječanstvo stvoriti mirnije i utopijnije društvo.  

Mnogi će se zauzeti takvim međunarodnim „utopijskim napretkom“ (usp. Ezekiel 13:10) 
kao i raznim znakovima i čudima (2. Solunjanima 2: 9-12). Ali Biblija kaže da takav mir neće 
trajati (Danijel 9:27; 11: 31-44), uprkos onome što vođe mogu tvrditi (1. Solunjanima 5: 3; 
Izaija 59: 8). 
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Ideja da, osim Isusa (usp. Iv 15, 5; Matej 24: 21-22), čovečanstvo može doneti utopiju u 
ovom „sadašnjem zlu dobu“ lažno je evanđelje (Galaćanima 1: 3-10). 

Ako je samo čovječanstvo krajnje nesposobno za istinsku urotu, je li moguća bilo koja vrsta 
utopije?  

Da. 

Kraljevstvo Božje će ovu planetu i, kasnije cijelu vječnost, učiniti fantastično boljim. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Kakvo je Evanđelje propovijedao Isus? 

Biblija uči da će utopijsko društvo, zvano Kraljevstvo Božje, zamijeniti ljudske 
vlade (Danijel 2:44; Otkrivenje 11:15; 19: 1-21). 

Kad je Isus započeo Svoju javnu službu, počeo je propovijedati evanđelje 
Kraljevstva Božjega. Evo što je Mark izvijestio: 
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14Sada nakon što je Ivan stavljen u zatvor, Isus je došao u Galileju, 
propovijedajući evanđelje kraljevstva Božjeg, 15 i rekao: „Vrijeme je ispunjeno, i 
kraljevstvo Božje je na dohvat ruke. Pokajte se i vjerujte u evanđelje ”(Marko 1: 
14-15). 

Izraz evanđelje, dolazi od grčke reči transliterirane kao euangelion, i znači 
"dobra poruka" ili "dobra vest". U Novom zavetu, približno 149 puta u NKJV se 
spominje engleska reč "kraljevstvo" koja se odnosi na Božje kraljevstvo. i 151 u 
Bibliji Douay Rheims. Potječe od grčke riječi transliterirane kao basileia koja 
označava pravilo ili kraljevstvo kraljevstva. 

Ljudska kraljevstva, kao i Božje kraljevstvo, imaju kralja (Otkrivenje 17:14), 
pokrivaju geografsko područje (Otkrivenje 11:15), imaju pravila (Izaija 2: 3-4; 30: 
9) i imaju subjekti (Luka 13:29). 

Evo prvog javnog učenja od Isusa koje Matej bilježi: 

23A Isus je prošao po cijeloj Galileji, učeći u svojim sinagogama, propovijedajući 
evanđelje kraljevstva (Matej 4:23). 

Matthew takođe bilježi: 

35 Tada je Isus obišao sve gradove i sela, poučavajući u svojim sinagogama, 

propovijedajući evanđelje kraljevstva (Matej 9:35). 

Novi zavjet pokazuje da će Isus zauvijek vladati: 

33A kraljit će nad Jakovljevom kućom zauvijek, a kraljevstvu njegovu neće biti 

kraja (Luka 1:33). 

Luka bilježi da je svrha koju je Isus bio poslan propovijedati Kraljevstvo Božje. Primijetite 
šta je Isus učio: 

43 Rekao im je: "I ja moram propovijedati kraljevstvo Božje i u ostalim gradovima, jer sam 

u tu svrhu poslan" (Luka 4:43). 

Jeste li ikad čuli to propovijedanje? Jeste li ikada shvatili da je Isusova svrha poslanja bila 

da propovijeda Kraljevstvo Božje? 
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Luka takođe bilježi da je Isus išao i propovijedao Kraljevstvo Božje: 

10I apostoli, kad su se vratili, rekli su mu sve što su učinili. Zatim ih je uzeo i otišao na 

stranu u napušteno mjesto koje je pripadalo gradu koji se zvao Betsaida. 11 Kad su ljudi to 

znali, slijedili su ga; i primio ih je i razgovarao s njima o kraljevstvu Božjem (Luka 9: 10-11). 

Isus je naučio da Kraljevstvo Božje treba biti glavni prioritet onima koji će ga slijediti: 

33 Ali prvo tražite kraljevstvo Božje i Njegovu pravednost (Matej 6:33). 

31Ali tražite kraljevstvo Božje i sve će vam se to dodati. 32Ne bojite se, malo stado, jer 

vam je drago što vam je Otac dao kraljevstvo (Luka 12,31-32). 

Hrišćani su POGLEDATI PRVO Kraljevstvo Božje. To čine, čineći ovo svojim glavnim 

prioritetom tako što žive tako što će ih Krist živjeti i radujući se njegovom povratku i 

kraljevstvu. Ipak, većina koji ispovijeda Krista, ne samo da prvo ne traži Kraljevstvo Božje, 

oni čak ni ne znaju što je to. Mnogi takođe lažno vjeruju da Bog uključuje od kršćana 

uključenost u svjetovnu politiku. Ako ne razumeju Božje carstvo, oni to ne čine 

žive sada kako bi trebali ili razumiju zašto je čovječanstvo tako manjkavo. 

Primijetite i da će kraljevstvo dobiti malo stado (usp. Rim 11, 5). Potrebna je 
poniznost da budete voljni biti dio pravog malog stada. 

Na Zemlji još nije uspostavljeno Kraljevstvo Božje 

Isus je podučavao da se Njegovi sledbenici trebaju moliti da dođe kraljevstvo, 
dakle, već ga ne posjeduju: 

9Oče naš na nebu, sveti se Tvoje ime. 10 Vaše kraljevstvo dolazi. Vaša će volja 
biti gotova (Matej 6: 9-10). 

Isus je poslao svoje učenike da propovijedaju Kraljevstvo Božje: 
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1Tada je sazvao svojih dvanaest učenika zajedno i dao im moć i autoritet nad 
svim demonima i za izlečenje bolesti. 2 Poslao ih je da propovijedaju kraljevstvo 
Božje (Luka 9: 1-2). 

Isus je učio da samo Njegovo prisustvo nije kraljevstvo, kao što tada na Zemlji 
nije uspostavljeno kraljevstvo, zato je i učinio ono što tada nije izbacio demone u 
svoje ime: 

28 Ako ako izbavim demone Božjim Duhom, sigurno će na vas doći Kraljevstvo 
Božje (Matej 12:28). 

Pravo kraljevstvo je u budućnosti - niti je sad ovde kao što pokazuje Mark: 

47 A ako vas oko natera na grijeh, izvadite ga. Bolje je da uđete u kraljevstvo 
Božje jednim okom, nego da imate dva oka, da budete bačeni ... (Marko 9:47). 

23 Isus se osvrnuo oko sebe i rekao učenicima: "Koliko je teško onima koji imaju 
bogatstvo da uđu u kraljevstvo Božje!" 24I učenici su bili zapanjeni njegovim 
rečima. Ali Isus je opet odgovorio i rekao im: "Djeco, koliko je teško onima koji 
vjeruju u bogatstvo ući u kraljevstvo Božje! 25 Lakše je kamili proći iglom kroz 
oči, nego bogatom čovjeku da uđe u kraljevstvo Božje “(Marko 10: 23-25). 

25 Zacijelo kažem vam, više neću piti plodove vinove loze sve do onoga dana kad 
ga pijem novo u kraljevstvu Božjem. “(Marko 14:25). 

43 Josip iz Arimateje, istaknuti član vijeća, koji je i sam čekao Božje kraljevstvo, 
došao i uzeo hrabrost ... (Marko 15:43). 

Isus je učio da kraljevstvo sada nije dio ovog sadašnjeg svijeta: 

36 Isus odgovori: „Moje kraljevstvo nije od ovoga sveta. Da je moje kraljevstvo 
bilo s ovoga svijeta, moji bi se sluge borili, da me ne bi predali Židovima; ali sada 
moje kraljevstvo nije odavde “(Ivan 18:36). 

Isus je učio da će kraljevstvo doći nakon što se vrati kao kralj: 

31 “Kad Sin Čovječji dođe u svojoj slavi i svi sveti anđeli s njim, tada će sjesti na 
prijestolje svoje slave. 32Svi će se narodi okupiti pred njim, i On će ih rastaviti 
jedan od drugog, kao što pastir dijeli ovce od jarca. 33A postaviće ovce s desne, 
a jare s lijeve. 34Tada će kralj reći onima s desne strane: 'Dođite, blagoslovljeni 
ste Oca moga, baštinite kraljevstvo, pripremljeno za vas od postanka svijeta 
(Matej 25: 31-34). 
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Kako Kraljevstvo Božje nije ovdje, nećemo vidjeti pravu utopiju sve dok je ne 
uspostave. Budući da većina ne razumije Božje kraljevstvo, oni ne razumiju kako 
funkcionira Njegova ljubav.  

Kraljevstvo Božje neće doći „dok ne dođe punina pogana“ (Rim. 11:25) - a to se još nije 
dogodilo. 

Kako je Isus rekao da izgleda kraljevstvo? 

Isus je dao neka objašnjenja o tome kako je Kraljevstvo Božje: 

26A reče: "Božje kraljevstvo je kao da bi čovek trebalo da razbaci seme po zemlji; 28Zato 
što zemlja daje usjeve sama od sebe: prvo sečivo, a zatim glava, nakon toga puno zrno u 
glavi. 29 Ali kada zrno sazri, odmah se stavlja u srp, jer je došla žetva “(Marko 4: 26-29). 

18 Tada reče: "Kakvo je Božje kraljevstvo? I sa čime da ga uporedim? 19To je poput senfa, 
koje je čovjek uzeo i stavio u svoj vrt; i raslo je i postalo veliko stablo, a ptice se gnijezde 
ugnijezdile na njegovim granama. " 21 To je poput kvasca, koju je žena uzela i sakrila u tri 
mjere obroka, sve dok nije bilo sve kiselo “(Luka 13, 18-21). 

Ove prispodobe sugeriraju da je, u početku, Kraljevstvo Božje prilično malo, ali postat će 
veliko. 

Luka je takođe snimio: 

29 Oni će doći s istoka i zapada, sa sjevera i juga i sjesti će u kraljevstvo Božje (Luka 13:29). 

Tako će Kraljevstvo Božje imati ljudi iz svih krajeva svijeta. Neće se ograničiti na one koji 
imaju izraelsko porijeklo ili određene etničke grupe. Ljudi će iz svih krajeva sjesti u ovo 
kraljevstvo. 

Luka 17 i Kraljevstvo 

Luka 17: 20-21 zbunjuje neke. Ali prije nego što dođete do toga, primijetite da će ljudi 
zapravo jesti u Kraljevstvu Božjem: 

15 "Blago onomu koji će biti hleb u Božjem carstvu!" (Luka 14:15). 

Budući da će ljudi (u budućnosti) jesti u Kraljevstvu Božjem, sada to nije samo nešto što im 
je odloženo u srcu, uprkos zablude / nesporazumi iz Luke 17:21 koji sugeriraju drugačije. 
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Moffatt prijevod Luke 17: 20-21 možda će pomoći nekim razumjeti: 

20 Na pitanje farizeja kada je dolazila Božja vladavina, odgovorio im je: »Kraljevstvo Božje 
ne dolazi onako kako se nadate da ćete ga ugledati; 21 nitko neće reći: "Evo je" ili "Evo je," 
jer je kraljevstvo Božje sada u vašoj sredini. "(Luka 17: 20-21, Moffatt; vidi i prijevode 
NASB-a i ESV-a) 

Primijetite da je Isus govorio nevernim, tjelesnim i licemjernim farizejima. Isus im je 
"odgovorio" - farizeji su Isusu postavili pitanje. Odbili su ga prepoznati. 

Jesu li bili u CRKVI? Ne! 

Isus također nije govorio o crkvi koja će se uskoro organizirati. Niti je govorio o osjećajima 
u umu ili srcu. 

Isus je govorio o SVOJOM VJERU! Farizeji ga nisu pitali o crkvi. Nisu znali ništa o novoj 
novozavjetnoj crkvi koja bi uskoro mogla biti pokrenuta. Nisu pitali o vrsti lijepog osjećaja. 

Ako neko misli da je Kraljevstvo Božje CRKVA - a Kraljevstvo Božje bilo "unutar" farizeja - 
da li je CRKVA unutar farizeja? Očito ne! 

Takav je zaključak prilično smiješan, zar ne? Dok neki protestantski prevodi dio Luke 17:21 
prevode kao „Kraljevstvo Božje je„ unutar vas “(NKJV / KJV), čak i katolička 
novoruzalemska Biblija to ispravno prevodi kao„ kraljevstvo Božje među vama “. 

Isus je bio, usred, farizeja. Farizeji su mislili da se raduju Kraljevstvu Božjem. Ali oni su to 
razumjeli. Isus je objasnio da to neće biti lokalno, ili ograničeno kraljevstvo samo za 
Židove, kako se činilo da misle (niti crkvu kako neki sada vjeruju). Božje Kraljevstvo ne bi 
bilo samo jedno od mnogih ljudska i vidljiva kraljevstva koja su ljudi mogli ukazati ili vidjeti 
i reći: "Ovo je to ovdje"; ili "to je Kraljevstvo, tamo." 

Isus, sam, rođen je za kralja tog Kraljevstva, kao što je jasno rekao Pilatu (Ivan 18: 36-37). 
Shvatite da Biblija međusobno zamjenjuje pojmove „kralj“ i „kraljevstvo“ (npr. Danijel 7: 
17-18, 23). KRALJ budućeg Kraljevstva Božjeg tada je i tamo stajao pored farizeja. Ali ne bi 
ga prepoznali kao svog kralja (Ivan 19,21). Kad se On vrati, svijet će ga odbaciti (Otkrivenje 
19,19). 

Isus je u narednim stihovima iz Luke 17, opisao svoj drugi dolazak, kada će Kraljevstvo 
Božje vladati SVIMA ZEMLJI (nastavljajući s Moffattom u skladu u ovom poglavlju): 

22 Rekao je svojim učenicima: Doći će dani kada ćete dugo i dugo uzalud imati čak jednog 
dana Sina Čovječjega. 23 Muškarci će reći: "Evo, evo ga!" "Evo, evo ga!" ali ne idi i ne trči 
za njima, 24 jer poput munje koja bljesne s jedne strane na drugu, tako će Sin Čovječji biti 
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na svome danu. 25 Ali prvo mora podnijeti veliku patnju i biti odbačen od strane sadašnje 
generacije. (Luka 17: 22-25, Moffatt) 

Isus se osvrnuo na blještanje munje, baš kao i u Mateju 24: 27-31, opisujući svoj drugi 
dolazak na RUKU čitav svijet. Isus ne kaže da Njegov narod neće ga moći vidjeti kad se 
vrati. 

Ljudi ga neće prepoznati kao svog KRALJA (Otkrivenje 11:15) i borit će se protiv Njega 
(Otkrivenje 19:19)! Mnogi će misliti da Isus predstavlja Antikrista. Isus nije govorio da je 
Kraljevstvo Božje unutar tih farizeja - drugdje im je rekao da neće biti u Kraljevstvu zbog 
njihovog licemjerja (Matej 23: 13-14). Ni Isus nije govorio da će Crkva biti Kraljevstvo. 

Kraljevstvo Božje je nešto što će ljudi jednog dana moći da ULAZU - kao kod vaskrsenja 
pravednika! Ipak, još uvijek nisu Abraham i ostali patrijarhovi (usp. Hebrejima 11: 13-40). 

Učenici su znali da Kraljevstvo Božje tada nije bilo osobno u njima i da se mora 
pojaviti na sljedeći način, što je došlo nakon Luke 17:21, pokazuje: 

11Sada su to čuli, govorio je još jednu prispodobu, jer je bio blizu Jeruzalema i 
zato što su mislili da će se kraljevstvo Božje pojaviti odmah (Luka 19:11). 

Kraljevstvo je očito bilo u budućnosti 

Kako možete znati da li je Kraljevstvo blizu? Kao dio bavljenja tim pitanjem, Isus 
je naveo proročke događaje (Luka 21: 8-28), a zatim podučavao: 

29Pogledajte smokvu i sva stabla. 30Kada se već spremaju, sami vidite i znate da 
je ljeto. 31Tako isto, kad vidite da se ovo događa, znajte da je Božje kraljevstvo 
blizu (Luka 21, 29-31). 

Isus je želio da njegovi ljudi prate proročke događaje da bi znali kada će doći 
Kraljevstvo. Isus je drugdje rekao svom narodu da pazi i obraća pažnju na 
proročke događaje (Luka 21:36; Marko 13: 33-37). Unatoč Isusovim riječima, 
mnogi popuste gledajući proročki povezane svjetske događaje. 

U Lukama 22 i 23 Isus je ponovo pokazao da je Kraljevstvo Božje nešto što će se 
ispuniti u budućnosti kada je podučavao: 

15 „S gorljivom željom poželio sam da pojedem ovu Pashu s vama prije nego što 
patim; 16 jer kažem vam, više ga neću jesti dok se ne ispuni u kraljevstvu 
Božjem. "17Tada uzme šalicu i zahvali i reče:" Uzmi ovo i podijeli je među 
sobom; 18 jer kažem vam, neću piti plodove vinove loze dok ne dođe kraljevstvo 
Božje ”(Luka 22, 15-18). 
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39 Ali jedan od onih zlobnika koji su bili razapeti s njim je kleo i rekao mu: "Ako 
si Mesija, spasi sebe i nas spasi." 40 I njegov suputnik mu je ukorio i rekao mu je: 
"Zar se ti ni ne bojiš Boga? Jer ste i vi u osudi s njim. 41 I upravo tako, jer smo 
dostojni, jer smo plaćeni prema onome što smo učinili, ali ovim nije učinjeno 
ništa zlo. "42 I reče Ješui:" Gospodaru moj, sjeti me se kad uđeš u tvoje 
kraljevstvo. "43 Ali mu Ješua reče:" Amen, kažem vam da ćete danas biti sa 
mnom u raju. "(Luka 23: 39-43, aramejski na običnom engleskom) 

Kraljevstvo Božje nije došlo čim je Isus ubijen ni kako nam pokazuju i Marko i 
Luka: 

43 Jozef iz Arimateje, istaknuti član vijeća, koji je i sam čekao Božje kraljevstvo, 
došao i uzeo hrabrost ... (Marko 15:43). 

51Išao je iz Arimateje, grada Židova, koji je i sam čekao kraljevstvo Božje (Luka 
23:51). 

Nakon vaskrsenja (1. Korinćanima 15: 50-55.), Hrišćani će se ponovo roditi za 
ulazak u Kraljevstvo Božje, kao što Ivan bilježi: 

3 Isus odgovori i reče mu: "Siguran sam, kažem vam, ako se neko ne rodi 
ponovo, on ne može videti kraljevstvo Božje." 4 Nikodem mu reče: "Kako se 
čovek može roditi kad ostari? Može li drugi put ući u majčinu utrobu i roditi se? 
"5 Isus odgovori:" Siguran vam kažem, ako se ne rodi voda i Duh, on ne može ući 
u kraljevstvo Božje (Ivan 3: 3- 5). 

Samo će Božji ljudi videti konačno post-milenijsko Božje Kraljevstvo. 

Molim vas, dodatno shvatite da je Isus nakon vaskrsenja ponovo podučavao o 
Kraljevstvu Božjem: 

3 On se takođe predstavio živim posle svoje patnje mnogim nepogrešivim 

dokazima, koji su ih videli tokom četrdeset dana i govoreći o stvarima koje se 

odnose na kraljevstvo Božje (Dela 1: 3). 

Prva i poslednja propovijed koju je Isus dao bile su o Kraljevstvu Božjem! Isus je došao 
kao glasnik da podučava o tom Kraljevstvu. 

Isus je također apostol Ivan napisao o milenijskom Bogu Kraljevstvu koji će biti 
na zemlji. Primjetite šta je napisao John: 
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4 Vidio sam duše onih koji su bili obezglavljeni zbog svjedočenja Isusa i riječi 
Božje, koji se nisu klanjali zvijeri ili njegovom slici i nisu primili njegov pečat na 
čelu ili na rukama. I živjeli su i kraljevali s Kristom hiljadu godina (Otkrivenje 20: 
4). 

Rani kršćani učili su da će tisućljetno Kraljevstvo Božje biti na zemlji i zamijeniti 
vlade svijeta kako Biblija uči (usp. Otkrivenje 5:10, 11:15). 

Zašto, ako je Kraljevstvo Božje toliko važno, o tome niste baš puno čuli? 

Djelomično zato što ga je Isus nazvao misterijom: 

11 A on im reče: "Dalo vam se da upoznate tajnu kraljevstva Božjeg; ali onima 
koji su vani, sve stvari dolaze u prispodobama (Marko 4,11). 

I danas je istinsko Kraljevstvo Božje većina misterija, kao što je i veći dio Božjeg plana (vidi 
također našu besplatnu knjigu, on-line na www.ccog.org pod nazivom: MISTERA 
BOGOVOG PLANA Zašto je Bog stvorio bilo što? Zašto je Bog stvorio tebe ?). 

Uzmite u obzir i to da je Isus rekao da će uskoro doći kraj (vijek) NAKON evanđelje 
kraljevstva propovijeda se u cijelom svijetu kao a SVEDOK:  

14 I ovo će se evanđelje kraljevstva propovijedati na cijelom svijetu kao svjedok svim 

narodima, i tada će doći kraj (Matej 24:14). 

Proklamiranje evanđelja Kraljevstva Božjega važno je i treba ga ostvariti u ovim krajnjim 

vremenima. To je „dobra poruka“, jer nudi stvarnu nadu za čovečanstvo bez obzira na to 
što politički lideri mogu podučavati. 

Ako razmislite o Isusovim riječima, trebalo bi biti jasno da bi prava kršćanska crkva 
trebala sada naviještati to evanđelje kraljevstva. To bi trebao biti glavni prioritet Crkve. 
Da bi se to pravilno radilo trebalo bi koristiti više jezika. To je ono čemu teži Crkva Božja. I 
zato je ova brošura prevedena na više jezika. 

Isus je naučio da većina NE prihvaća Njegov put: 

13 „Uđite uskim vratima; jer široka je kapija, a široka je put koji vodi razaranju, i mnogo je 
onih koji u nju prolaze. 14 Jer su uska vrata i težak je put koji vodi u život, a malo je onih 
koji bi je pronašli. (Matej 7: 13-14) 

Evanđelje Kraljevstva Božje vodi u život! 
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Možda bi bilo zanimljivo primijetiti da iako većina kršćana koji ispovijedaju izgleda 
zaboravljena na tvrdnju da je Kristov naglasak bio na propovijedanju evanđelja Kraljevstva 
Božjega, sekularni teolozi i povjesničari često razumiju da je to ono što Biblija uči. 

Ipak, sam Isus očekivao je da će njegovi učenici podučavati evanđelje Kraljevstva Božjega 
(Luka 9: 2,60). Budući da će se buduće kraljevstvo temeljiti na Božjim zakonima, donijet će 
mir i blagostanje - a poštivanje tih zakona u ovom dobu dovodi do istinskog mira (Psalam 
119: 165; Efežanima 2:15). 

A ta dobra vijest o kraljevstvu bila je poznata u starozavjetnim pismima. 

3. Da li je Kraljevstvo bilo poznato u Starom zavetu? 

Isusova prva i posljednja zabilježena propovijed uključila je naviještanje evanđelja 
Kraljevstva Božjega (Marko 1: 14-15; Djela 1: 3). 

Božje kraljevstvo je nešto o čemu su Jevreji u Isusovo vrijeme trebali znati nešto o čemu se 
spominje u njihovim spisima, koje danas nazivamo Starim zavjetom. 

Daniel učio o kraljevstvu 

Prorok Daniel je napisao: 

40 A četvrto će kraljevstvo biti jako kao željezo, jer se željezo lomi na komade i 
sve razbija; i poput gvožđa koje se lomi, to će se kraljevstvo raspasti na komade i 
srušiti sve ostale. 41 Dok ste vidjeli stopala i nožne prste, dijelom od lončarske 
gline, a dijelom od željeza, kraljevstvo će biti podijeljeno; ali snaga željeza bit će 
u njemu, baš kao što ste vidjeli željezo pomiješano s keramičkom glinom. 42 I 
kako su nožni prsti bili dijelom od gvožđa, a dijelom od gline, tako će kraljevstvo 
biti dijelom snažno, a dijelom krhko. 43 Kao što ste vidjeli gvožđe pomiješano sa 
keramičkom glinom, oni će se miješati sa sjemenom ljudskim; ali neće se lijepiti 
jedno za drugo, isto kao što se željezo ne miješa sa glinom. 44 I u dane ovih 
kraljeva Bog nebeski postavi će kraljevstvo koje nikada neće biti uništeno; a 
kraljevstvo neće biti prepušteno drugim ljudima; razbit će se u komadiće i 
pojesti će sva ta kraljevstva, i trajat će vječno (Daniel 2: 40-44). 

18 Ali sveci Svevišnjeg primit će kraljevstvo i posjedovati kraljevstvo u vijeke, čak 
i u vijeke vjekova. " (Daniel 7:18). 

21 „Gledao sam; i isti rog je ratovao protiv svetaca i prevladao protiv njih, 22 sve 
dok nije došao Dan Drevnih dana i donesena je presuda u korist svetaca 
Svevišnjeg i došlo je vrijeme da sveci posjeduju kraljevstvo . (Danijel 7: 21-22) 
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Od Daniela saznajemo da će doći vrijeme kada će Kraljevstvo Božje uništiti kraljevstva 
ovog svijeta i trajati zauvijek. Takođe saznajemo da će sveci imati svoje učešće u primanju 
ovog kraljevstva. 

Mnogi dijelovi Danijelovih proročanstava nalaze se za naše vrijeme u 21. vijeku. 

Primjetite neke odlomke iz Novog zavjeta: 

12 „Deset rogova koje ste videli je deset kraljeva koji još nisu dobili kraljevstvo, ali jedan 
sat dobijaju vlast kao kraljevi sa zveri. 13 Oni su jednog uma, i oni će dati svoju moć i 
autoritet zvijeri. 14 Oni će ratovati s Jaganjcem i Jaganjce će ih savladati, jer je Gospodar 
nad gospodarima i Kralj kraljeva; a oni koji su s Njim prozvani su, birani i vjerni. 
“(Otkrivenje 17: 12-14) 

Dakle, u Starom i u Novom zavjetu vidimo koncept da će konačno doći do zemaljskog 
kraljevstva s deset dijelova i da će ga Bog uništiti i uspostaviti svoje kraljevstvo. 

Isaiah predavao o kraljevstvu 

Bog je nadahnuo Izaiju da piše o prvom dijelu Kraljevstva Božjega, tisućljetnoj 
vladavini poznatoj kao milenijum, na ovaj način: 

1 Iz stabla Jessea izlazi štap, a iz njegovih korijena će narasti grana. 2 Duh 
Gospodnji počivaće na njemu, Duh mudrosti i razumevanja, Duh saveta i moći, 
Duh znanja i straha Gospodnjeg. 

3 Njegovo je uživanje u strahu Gospodnjem i on neće suditi pogledom svojim 
očima, niti odlučivati saslušanjem Njegovih ušiju; 4 Ali on će pravdom suditi 
siromašnima i odlučivati pravednošću  

za krotke zemlje, on će udarati zemlju štapom svojih usta, a dahom usana pobiti 
će opaki. 5 Pravednost će biti pojas njegovih bokova, a vjernost pojas njegovog 
struka. 

6 "Vuk će i jagnje prebivati; leopard će ležati sa jaricom, tele i mladi lav i tov 
zajedno; i malo dete će ih voditi. 7 Krava i medvjed će se pasti, mladi će njihovi 
ležati zajedno, a lav će jesti slamu poput vola. 8 Dijete koje doji dijete igrat će se 
uz rupu kobre, a oduzeto dijete staviti ruku u guzicu pepela. 9 Neće ozlijediti niti 
uništiti na cijeloj mojoj svetoj gori, jer zemlja će biti puna spoznaje Gospoda jer 
vode prekrivaju more. 

10 „I u taj će dan biti Jesenov korijen, koji će stajati kao zastava narodu; jer 
pogani će ga tražiti, i počivalište njegovo će biti slavno.“ (Izaija 11: 1-10) 
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Razlog zbog kojeg sam to spomenuo kao prvi dio ili prvu fazu Kraljevstva Božjeg, 
jest taj što je ovo vrijeme u kojem će biti fizički (prije vremena kada sveti grad, 
Novi Jeruzalem silazi s neba, Otkrivenje 21) i trajaće hiljadu godina. Izaija je 
potvrdio fizički aspekt ove faze kada je nastavio sa: 

11 Tog dana će Gospodin ponovo podnijeti ruku svoju, drugi put da oporavi 
ostatke svojih ljudi koji su ostali, iz Asirije i Egipta, sa Pathrosa i Kuša, od Elama i 
Šinara, s Hamatta i sa ostrva more. 

12 Postavljat će zastavu narodima i sastavit će odmetnike Izraelove i skupit će 
raspršene Jude iz četiri ugla zemlje. 13 Isto će i Ephraimova zavist odstupiti, i 
Judini protivnici će biti odsječeni; Efrajim neće zavidjeti Judi, a Juda neće 
uznemiravati Efraima. 14 Ali oni će leći na rame Filistejaca prema zapadu, 
zajedno će pljačkati narod Istoka, položit će ruku na Edom i Moab; A narod 
Amonski će ih poslušati. 15 Gospod će uništiti jezik Egipatskog mora, Svojim 
moćnim vjetrom udarit će šakom o rijeku i udariti ga u sedam potoka, a ljude će 
prebaciti preko suhog. 16 Tamo će biti autoput za ostatke Njegovih ljudi Asirija, 
kao što je to bilo za Izrael. Onog dana kada je došao iz zemlje egipatske. (Izaija 
11: 11-16) 

Izaija je takođe bio inspirisan da napiše: 

2 U posljednje će se vrijeme dogoditi da se planina Gospodnja kuća postavi na 

vrhu planina, i biće uzvišena nad brdima, a svi će se narodi slijevati na nju.3 

Mnogi ljudi će doći i reći: "Dođite, idemo na Gospinu goru, u kuću Boga 

Jakovljevog; on će nas naučiti svojim putevima, a mi ćemo hoditi njegovim 

stazama." Jer iz Siona će ići zakon, I riječ Gospodnja iz Jeruzalema. 4 Sudit će 

između naroda i ukorit će mnoge ljude, mačeve njihove će udariti u oranice, a 
koplja njihova u kukice za obrezivanje; Nacija neće podići mač protiv nacije, niti 

će više učiti rat. ... 11 Uzvišeni pogledi čovjekovi bit će poniženi, pokore ljudi će 

se klanjati, i Gospodin će sam biti uzvišen u onaj dan. (Izaija 2: 2-4,11) 

Dakle, biće utopijsko vrijeme mira na zemlji. Konačno, to će biti zauvijek, s 

Isusom će vladati. Na temelju različitih svetih tekstova (Psalam 90: 4; 92: 1; Izaija 

2:11; Oseja 6: 2) židovski Talmud uči da ovo traje 1.000 godina (Babilonski 

Talmud: Traktat Sanhedrin Folio 97a). 
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Izaija je bio inspirisan da napiše i sljedeće: 

6 Jer se rodi nam Dijete, nama se daje Sin; A vlada će mu biti na ramenu. A 

njegovo će se ime zvati Čudesni, Savjetnice, Moćni Bog, Otac vječni, Knez mira. 7 

Povećanju Njegove vlade i mira Neće biti kraja, na prijestolju Davidovu i nad 

Njegovim kraljevstvom, da to naredi i uspostavi presudom i pravdom Od tada pa 

nadalje, zauvijek. Želja Gospodara domaćina ovo će izvršiti. (Izaija 9: 6-7) 

Primjetite da je Izaija rekao da će Isus doći i uspostaviti kraljevstvo sa vladom. Iako mnogi 
koji ispovijedaju Krista citiraju ovaj odlomak, posebno u prosincu svake godine, skloni su 
previdjeti da prorokuje više od činjenice da bi se Isus rodio. Biblija pokazuje da Kraljevstvo 
Božje ima vladu sa zakonima o subjektima i da će Isus to nadvladati. Isaiah, Daniel i drugi 
prorokovali su to. 

Zakoni Božji su način ljubavi (Matej 22: 37-40; Iv 15, 10) i na tim će zakonima vladati 
Kraljevstvo Božje. Stoga će se Kraljevstvo Božje, uprkos tome koliko ga svijet gleda, 
zasnovati na ljubavi. 

Psalmi i još mnogo toga 

Nije samo Daniel i Izaija nadahnuo pisanje o nadolazećem Božjem kraljevstvu. 

Ezekiel je bio nadahnut pisanjem da će se ona plemena Izraelova (ne samo 
Židova) koja su bila rasuta u vrijeme Velike nevolje, okupiti u milenijskom 
kraljevstvu: 

17 Zato recite: "Ovako govori Gospod Bog:" Sabraću vas od naroda, sabraću vas 
iz zemalja gde ste bili rasuti i dat ću vam zemlju Izraelsku. "18 I oni će tamo poći, 
i oduzeće odatle sve njegove grozne stvari i sve njegove gadosti. 19 Tada ću im 
dati jedno srce i staviću novi duh u njih i uzeću kameno srce iz njihova tijela i dat 
ću im tijelo od srca, 20 da mogu ići po Mojim zakonima i vršiti moje sudove i 
uradi ih; i oni će biti moj narod i ja ću im biti Bog. 21 A što se tiče onih čija srca 
prate želju za njihovim gnusnim stvarima i njihove gadosti, nadoknađivat ću 
njihova djela na vlastite glave “, kaže Gospod Bog. (Ezekiel 11: 17-21) 

Potomci izraelskih plemena više se neće rasipati, već će se pokoravati Božjim propisima i 
prestat će jesti gnusne stvari (Levit 11; Ponovljeni zakon 14). 

U psalmima primjetite sljedeće dobre vijesti o Božjem kraljevstvu: 
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27 Svi se krajevi svijeta sjeti i obrati se Gospodu, a sve se obitelji naroda klanjaju pred 
tobom. 28 Jer je kraljevstvo Gospodnje i on vlada nad narodima. (Psalam 22: 27-28) 

6 Tvoj prijestolje, Bože, zauvijek i vijek; скіpter pravednosti je žezlo tvojega kraljevstva. 
(Psalam 45: 6) 

1O, pjevajte Gospodu novu pjesmu! Pjevajte Gospodu, cijela zemlja. 2 Pjevajte Gospodu, 
blagoslovite njegovo ime; iz dana u dan navješćujte dobre vijesti o njegovom spasenju. 3 
Izjavi njegovu slavu među narodima, njegova čuda među svim narodima. (Psalam 96: 1-3; 
takođe usp. 1 Ljetopis 16: 23-24) 

10 Sva djela vaša hvalit će vas, Gospode, i sveci će vas blagosloviti. 11 Govorit će o slavi 
vašeg kraljevstva i govorit će o vašoj snazi. 12 Sinovima će ljudima priopćiti njegova silna 
djela i veličanstveno veličanstvo kraljevstva njegova. 13 Tvoje kraljevstvo je vječno 
kraljevstvo, a tvoja dominacija traje kroz sve generacije. (Psalam 145: 10-13) 

Različiti pisci u Starom zavjetu također su pisali o aspektima kraljevstva (npr. Ezekiel 
20:33; Obadiah 21; Micah 4: 7). 

Dakle, kad je Isus počeo podučavati evanđelje Kraljevstva Božjega, Njegova neposredna 
publika upoznala se s osnovnim konceptom. 

 

 

4. Jesu li apostoli učili Evanđelje Kraljevstva? 

Iako se mnogi ponašaju poput evanđelja samo su dobre vijesti o Isusovoj osobi, realnost je 
da su Isusovi sljedbenici podučavali evanđelje Kraljevstva Božjega. To je poruka koju je Isus 
donio. 

Pavao je učio Kraljevstvo Božje 

Apostol Pavao je napisao o Kraljevstvu Božjem i Isusu: 

8 I uđe u sinagogu i tri mjeseca hrabro govori, govoreći i uvjeravajući stvari kraljevstva 
Božjega (Dj 19, 8). 

25 I doista, sada znam da ste svi vi, među kojima sam propovijedao kraljevstvo Božje 
(Djela 20:25). 
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23 Kad su ga odredili na dan, mnogi su mu dolazili kod njegove nastambe, kojoj je 
objašnjavao i svečano svjedočio o kraljevstvu Božjem, uvjeravajući ih o Isusu i iz Mojsijeva i 
Mojsijeva zakona, od jutra do večeri. ... 31 propovijedajući kraljevstvo Božje i poučavajući 
stvari koje se tiču Gospoda Isusa Krista sa svim povjerenjem, niko mu to nije zabranio 
(Djela 28: 23,31). 

Primijetite da se Kraljevstvo Božje ne odnosi samo na Isusa (iako je on glavni dio toga), kao 
što je i Pavao učio o Isusu odvojeno od onoga što je učio o Kraljevstvu Božjem. 

Pavao je to nazivao i evanđeljem Božijim, ali to je još uvek bilo evanđelje Kraljevstva 
Božjeg: 

9 ... propovijedali smo vam Božje evanđelje ... 12 da biste hodali dostojno Boga koji vas 
poziva u svoje kraljevstvo i slavu. (1. Solunjanima 2: 9,12) 

Pavao ga je nazvao i Hristovim evanđeljem (Rimljanima 1,16). Isusova dobra poruka, 
poruka koju je podučavao.  

Uzmite u obzir da to nije bilo samo evanđelje o osobi Isusa Krista ili samo o 
osobnom spasenju. Pavao je rekao da je Hristovo evanđelje uključivalo 
pokoravanje Isusu, njegovom povratku i Božjem sudu: 

6 ... Bog će uzvratiti onima koji vas muče, 7 i podariti vama koji se muče, 
počinajte s nama kad se Gospodin Isus objavi s neba sa svojim silnim anđelima, 8 
u plamenoj vatri osvetujući one koji Boga ne poznaju, i na one koji ne slušaju 
evanđelje našeg Gospoda Isusa Krista. 9 Oni će biti kažnjeni vječnim razaranjem 
od Jahvina prisustva i iz slave Njegove sile. 10 Kad dođe tog dana da se proslavi u 
svoje svece i da mu se divi među svima koji vjeruju, jer naše svjedočanstvo među 
vama se verovalo (2. Solunjanima 1: 6-10). 

Novi zavjet pokazuje da je kraljevstvo nešto što ćemo dobiti, a ne da ga sada u 
potpunosti posjedujemo: 

28 primamo kraljevstvo koje se ne može poljuljati (Jevrejima 12:28). 

Možemo shvatiti i veseliti se što smo sada dio Kraljevstva Božjeg, ali nismo u 
potpunosti ušli u njega. 

Pavao je posebno potvrdio da neko ne ulazi u potpunosti u Kraljevstvo Božje kao 
smrtni čovjek, kao što se događa nakon vaskrsenja: 

50Zada ovo kažem, braćo, da meso i krv ne mogu naslijediti kraljevstvo Božje; 
niti korupcija ne nasljeđuje nekorišćenje. 51Ede, kažem vam misteriju: Nećemo 
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svi spavati, ali svi ćemo se promeniti - u trenutku, treptajem oka, na poslednju 
trubu. Jer će truba zvučati, a mrtvi će uskrsnuti uskrsnuti i mi ćemo se 
promijeniti (1. Korinćanima 15: 50-52). 

1 Zato vas optužujem pred Bogom i Gospodom Isusom Kristom koji će suditi 

živima i mrtvima po njegovom pojavljivanju i svom kraljevstvu (2. Timoteju 4: 1).  

Pavao ne samo da je tome učio, nego će Isus predati Kraljevstvo Bogu Ocu: 

20 Ali sada je Krist uskrsnuo iz mrtvih i postao je plod onih koji su zaspali. 21 Jer 
otkako je čovjek došao smrt, po čovjeku je došlo i vaskrsenje mrtvih. 22 Jer kao 
što u Adamu svi umru, tako će i u Kristu svi oživjeti. 23 Ali svaki u svom 
redoslijedu: Hrist je prvi plodovi, poslije oni koji su Kristovi pri njegovom 
dolasku. 24 Tada dolazi kraj, kada predade kraljevstvo Bogu Ocu, kada on ukida 
svako vladanje i svu vlast i moć. 25 Jer mora kraljevati dok sve neprijatelje ne 
stavi pod noge. (1. Korinćanima 15: 20-25). 

Pavao je također učio da nepravedni (prekršitelji zapovijedi) neće naslijediti 
Kraljevstvo Božje: 

9Ne znate li da nepravedni neće naslijediti kraljevstvo Božje? Nemojte biti 
prevareni. Ni bludnici, ni idolopoklonici, ni preljubnici, ni homoseksualci, ni 
sodomiti, lopovi 10noruzi, ni lukavi, ni pijanci, ni odmetnici, ni iznuđivači neće 
baštiniti kraljevstvo Božje (1. Korinćanima 6: 9-10). 

19Nego su vidljiva djela tijela koja su: preljuba, blud, nečistoća, raskoš, 20 
idolopoklonstvo, čarobnjaštvo, mržnja, prepirka, ljubomora, izljevi gnjeva, 
sebične ambicije, neslaganja, krivovjerja, 21 zavist, ubistva, pijanstvo, buđenje i 
slično; o čemu vam pre toga kažem, kao što sam vam i u prošlosti rekao, da oni 
koji praktikuju takve stvari neće naslijediti kraljevstvo Božje (Galaćanima 5: 19-
21).  

5Za ovo znate da nijedan bludnik, nečista osoba, niti  

lakomisleni čovjek koji je idolopoklonik ima bilo kakvo nasljeđe u kraljevstvu Kristovu i 
Bogu (Efežanima 5: 5). 

Bog ima standarde i traži pokajanje od grijeha kako bi mogao ući u svoje kraljevstvo. 
Apostol Pavao upozorio je da neki neće učiti da je Isusovo evanđelje odgovor, ali drugi je: 
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3 Milost vam i mir od Boga Oca i našeg Gospodina Isusa Krista, 4 koji ste Sebe dali za naše 
grijehe, da nas može izbaviti od ovog sadašnjeg zlog vijeka, po volji našega Boga i Oca, 5 
kome slava u vijeke vjekova. Amen 6 Čudim se što se tako brzo okrećete od Onoga koji vas 
je pozvao u milosti Kristovoj, ka drugom evanđelju, 7 koje nije drugo; ali postoje neki koji 
vam smetaju i žele izopačiti Kristovo evanđelje. 8 Ali čak i ako mi ili anđeo s neba 
propovijedamo bilo koje drugo evanđelje za vas osim onoga što smo vam propovijedali, 
neka se proklinje. 9 Kao što smo već rekli, tako i sada kažem opet, ako vam neko 
propovijeda neko drugo evanđelje osim onoga što ste dobili, neka se proklinje. 
(Galaćanima 1: 3-9) 

3 Ali bojim se da ne bismo nekako, kao što je zmija prevarila Evu svojom lukavštinom, tako 
da se tvoj um može pokvariti od jednostavnosti koja je u Kristu. 4 Jer ako onaj koji dolazi 
propovijeda drugog Isusa, kojeg mi nismo propovijedali, ili ako primite drugačiji duh koji 
niste primili, ili drugo evanđelje, koje niste prihvatili - možda se dobro nosite s tim! (2. 
Korinćanima 11: 3-4) 

Šta je bilo „drugo“ i „drugačije“, zapravo lažno evanđelje? 

Lažno evanđelje ima različite delove. 

Općenito, lažno je evanđelje vjerovati da se ne trebate pokoravati Bogu i stvarno težiti 
živjeti vjernim Njegovom putu dok tvrdite da poznajete Boga (usp. Matej 7: 21-23). Ima 
tendenciju da bude sebično orijentisan. 

Zmija je zavarala Evu da se upusti u lažno evanđelje prije gotovo 6000 godina (Postanak 3) 
- a ljudi su vjerovali da znaju bolje od Boga i da trebaju odlučiti dobro i zlo za sebe. Da, 
nakon što je Isus došao, Njegovo ime se često pripisivalo raznim lažnim evanđeljima - i to 
se nastavlja i nastavit će se u vrijeme konačnog antikrista. 

Sada još u doba apostola Pavla, lažno evanđelje je u osnovi bilo gnostičko / mistično 
mešavina istine i greške. Gnostici su u osnovi vjerovali da je posebno znanje potrebno za 
postizanje duhovnog uvida, uključujući i spasenje. Gnostici su vjerovali da ono što tijelo 
čini nije bilo osobito posljedica i protivili su se pokoravanju Bogu u stvarima kao što je 
subota sedmog dana. Jedan od takvih lažnih vođa bio je Simon Magus, na koga je upozorio 
apostol Petar (Dela 8: 18-21).  

Ali nije lako 

Novi zavjet pokazuje da je Filip učio Kraljevstvo Božje: 

5 Tada je Filip sišao u grad Samariju i propovijedao im Krista. ... 12navjerovali su 
Filipu dok je propovijedao stvari koje se odnose na kraljevstvo Božje ... (Djela 8: 
5,12). 
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Ali Isus, Pavao i učenici su učili da nije lako ući u Kraljevstvo Božje: 

24 I kad je Isus vidio da je postao vrlo tužan, rekao je: „Koliko je teško onima koji 
imaju bogatstvo ući u Božje kraljevstvo! 25 Jer je kamili lakše proći iglom kroz 
oči, nego bogatom čovjeku da uđe u kraljevstvo Božje. " 

26 A oni koji su to čuli rekoše: "Ko onda može biti spašen?" 

27 A on reče: "Ono što je ljudima nemoguće, moguće je i s Bogom." (Luka 18: 
24-27) 

22 „Moramo kroz mnoge nevolje ući u kraljevstvo Božje“ (Dela 14:22). 

3 Dužni smo zahvaliti Bogu za vas, braćo, kako to dolikuje, jer vaša vjera izuzetno 

raste i ljubav prema svako od vas obiluje jedni drugima, 4 tako da se i mi sami 

hvalimo među crkvama Božjim zbog vašeg strpljenja i vjere u sva vaša 
progonstva i nevolje, koja trpite, 5 što je očit dokaz pravednog suda Boga, da vas 
mogu smatrati dostojnim Kraljevstva Božjeg, za koje i vi patite; 6 budući da je s 
Bogom pravedno otplatiti nevolju one koji vas muče, 7 i pružiti vam uznemireni 
počinati s nama kad se Gospodin Isus objavi s neba sa svojim silnim anđelima (2 
Solunjanima 1: 3-7 ). 

Zbog poteškoća, samo se neki u ovom dobu pozivaju i biraju da budu deo toga 
(Matej 22: 1-14; Ivan 6:44; Jevrejima 6: 4-6). Drugi će biti pozvani kasnije, jer 
Biblija pokazuje da će oni "koji su pogrešili duh doći do razumijevanja, a oni koji 
su se žalili naučit će nauku" (Izaija 29:24). 

Peter je naučio kraljevstvo 

Apostol Petar je podučavao da je kraljevstvo večno i da se Božje evanđelje mora 
pažljivo pokoravati ili će biti presuda: 

10 Zato, braćo, budite još pažljiviji u osiguravanju svog poziva i izbora, jer ako to 
učinite, nikada se nećete spotaknuti; 11 jer će vam biti obilan ulaz u vječno 
kraljevstvo našeg Gospodina i Spasitelja Isusa Krista (2. Petr. 1: 10-11). 

17Zada je došlo vrijeme da presuda započne u kući Božjoj; a ako prvo počne s 
nama, šta će biti kraj onima koji se ne pokoravaju evanđelju Božjem? (1. Petrova 
4:17). 

Posljednje knjige Biblije i Kraljevstva 
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Biblija uči da je „Bog ljubav“ (1. Ivanova 4: 8,16) i Isus je Bog (Ivan1: 1,14) - Kraljevstvo 
Božje će imati Kralja koji je ljubav i čiji zakoni podržavaju ljubav, a ne mržnju ( usp. 
Otkrivenje 22: 14-15). 

Posljednja knjiga Biblije posebno govori o Kraljevstvu Božjem. 

15Tada je zazvonio sedmi anđeo: I na nebu su se oglasili glasni glasovi koji 
govore: "Kraljevstva ovoga svijeta postala su kraljevstva našeg Gospodara i 
njegova Krista i on će kraljevati u vijeke vjekova!" (Otkrivenje 11:15). 

Isus će zavladati u kraljevstvu! A Biblija otkriva dva Njegova naslova: 

16I na ogrtaču i na bedru ima napisano ime: KRALJEVSTVO KRALJA I GOSPODIN 
GOSPODIN (Otkrivenje 19:16). 

No, je li Isus jedini koji će zavladati? Primjetite ovaj odlomak: 

4 I vidjeh prijestolje, pa sjedoše na njih i izvrši im sud. Tada sam vidio duše onih 
koji su bili obezglavljeni zbog svjedočenja Isusa i riječi Božje, koji se nisu klanjali 
zvijeri ili njegovom slici i nisu primili njegov pečat na čelu ili na rukama. I živeli su 
i kraljevali s Kristom hiljadu godina. . . 6 Blago i svet onaj koji učestvuje u prvom 
uskrsnuću. U takvim slučajevima druga smrt nema moći, ali oni će biti svećenici 
Božji i Kristovi i kraljevat će s njim hiljadu godina (Otkrivenje 20: 4,6). 

Pravi će kršćani biti uskrsnuti kako bi kraljevali s Kristom hiljadu godina! Jer će 
kraljevstvo trajati zauvijek (Otkrivenje 11:15), ali spomenuto vladanje bilo je 
samo hiljadu godina. To sam ranije spomenuo kao prvu fazu kraljevstva - fizičku, 
milenijsku, fazu za razliku od konačne, više duhovna, fazna. 

U Knjizi Otkrivenja navedeno je nekoliko događaja koji se događaju između 
milenijske i završne faze Kraljevstva Božjega: 

7Sada kada istekne hiljadu godina, Sotona će biti pušten iz zatvora 8 i izaći će da 
prevari narode koji se nalaze u četiri ugla zemlje, Gogu i Magogu, da ih okupe u 
bitku, čiji je broj kao the the pijesak mora. ... 11 Tada sam vidio veliko bijelo 
prijestolje i Onoga koji je sjedio na njemu, s čijeg su lica pobjegli zemlja i nebo. I 
nije im bilo mjesta. 12I vidjeh mrtve, male i velike, kako stoje pred Bogom, i 
knjige se otvaraju. Otvorena je još jedna knjiga, a to je Knjiga života. A mrtvi su 
suđeni po njihovim djelima, po onome što je zapisano u knjigama.13 More je 
odavalo mrtve koji su bili u njemu, a smrt i hadž predali su mrtve koji su bili u 
njima. I suđeni su, svaki prema svojim djelima. 14Tada su smrt i hadzi bačeni u 
ognjeno jezero. Ovo je druga smrt. 15 A tko nije pronađen zapisan u Knjizi života 
bačen je u ognjeno jezero (Otkrivenje 20: 7-8, 11-15). 
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Knjiga Otkrivenja pokazuje da će uslijediti kasnija faza koja će nastupiti nakon 
vladavine tisuću godina i nakon druge smrti: 

1Sada sam vidio novo nebo i novu zemlju, jer je prvo nebo i prva zemlja 
preminula. Takođe više nije bilo mora. 2 Tada sam, Jovan, vidio sveti grad, Novi 
Jeruzalem, kako silazi s neba od Boga, pripremljen kao mladenka ukrašena za 
svog muža. 3 I čuo sam glas s neba koji govori: "Evo, Božiji Prebivalište je s 
ljudima i on će prebivati s njima, a oni će biti Njegov narod. Sam Bog bit će s 
njima i biti njihov Bog. 4 I Bog će obrisati svaku suzu s njihovih očiju; neće biti 
više smrti, ni tuge, ni plača. Neće biti više bola, jer su nekadašnje stvari 
preminule. “(Otkrivenje 21: 1-4) 

1A pokazao mi je čistu rijeku vode života, bistru kao kristal, koja izvire iz 
prijestolja Boga i Jaganjca. 2 Na sredini njegove ulice i na obje strane rijeke bilo 
je drvo života koje je rodilo dvanaest plodova, a svako je drvo svakog mjeseca 
urodilo plodom. Listovi drveta bili su za iscjeljenje naroda. 3 I više neće biti 
prokletstva, ali prijestolje Božje i Janjeto biće u njemu, i sluge će mu služiti. 4 Oni 
će vidjeti lice njegovo i ime će im biti na čelima. 5 Tu neće biti noći: ne treba im 
lampica, niti svetlo sunce, jer im Bog Bog daje svjetlost. I oni će kraljevati u 
vijeke vjekova. (Otkrivenje 22: 1-5) 

Primjetite da ovo vladanje, koje je nakon hiljadu godina, uključuje sluge Božje i da traje 
vječno. Sveti grad koji je pripremljen u raj, otići će nebesa i sići će na zemlju. Ovo je 
početak završne faze Kraljevstva Božjega. Vreme BEZ VIŠE BOLJA ILI PAKOVANJA! 

Mekki će naslijediti zemlju (Matej 5: 5) i sve stvari (Otkrivenje 21: 7). Zemlja, uključujući i 
Sveti grad koji će biti na njoj, biće bolja jer će se Božji putevi provoditi. Shvatite to: 

7Za povećanje Njegove vlade i mira neće biti kraja (Izaija 9: 7). 

Jasno je da će doći do rasta nakon što je započela posljednja faza Kraljevstva Božje, jer će 
se svi pokoravati Božjoj vladi. 

Ovo će biti najslavnije vrijeme: 

9 Ali kako je napisano: "Oko nije vidjelo, ni uho čulo, niti su ušli u čovjekovo srce. Stvari 
koje je Bog pripremio onima koji ga vole." 10 A Bog nam ih je objavio svojim Duhom (1 
Korinćanima 2: 9-10). 

Vrijeme je ljubavi, radosti i vječne utjehe. Biće to fantastično vrijeme! Kraljevstvo Božje 
stvorit će fantastično bolju vječnost. Zar ne želite da učestvujete u tome? 
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5. Izvori izvan Novog zaveta podučavali su Kraljevstvo Božje 

Jesu li rani Kristovi profesori pomislili da trebaju propovijedati evanđelje doslovno Božjeg 
Kraljevstva? 

Da. 

Prije mnogo godina, u predavanju profesora Bartu Ehrmana sa Univerziteta u Sjevernoj 
Karolini, nekoliko je puta i tačno naglasio da su za razliku od većine profesionalih kršćana 
danas Isus i njegovi rani sljedbenici proglasili Kraljevstvo Božje. Iako se sveukupno 
razumijevanje kršćanstva dr. Ehrmana uvelike razlikuje od onoga koje nastavlja Crkva 
Božja, složili bismo se da je evanđelje kraljevstva ono što je sam Isus proglašen i Njegova 
sljedbenici su vjerovali u. Također bismo se složili da mnogi tvrđeni kršćani danas to ne 
razumiju. 

Najstarije sačuvano poslije novozavjetno pisanje i propovijed 

Kraljevstvo Božje bilo je značajan dio onoga što se tvrdi da je "najstarija cjelovita kršćanska 
propovijed koja je preživjela" (Holmes MW Ancientol Christian Orton. Apostolic Fathers: 
Greek Texts and English Translate, 2nd ed. Baker Books, Grand Rapids, 2004., str. 102). 
Ova drevna kršćanska propovijed sadrži ove izjave o tome: 

5: 5 Štoviše, braćo, znate da je naš boravak u tijelu neznatan i prolazan, ali Kristovo 
obećanje je veliko i čudesno: počivajte u kraljevstvu koje dolazi i život vječni. 

Gornja izjava pokazuje da kraljevstvo nije sada već će doći i biti vječno. Nadalje, ova 
drevna propovijed kaže: 

6: 9 Dakle, čak i ako takvi pravednici poput ovih nisu u stanju spasiti svoju djecu svojim 
vlastitim pravednim djelima, kakva su to uvjerenja o ulasku u kraljevstvo Božje ako ne 
uspijemo održati krštenje čistim i nepokorenim? Ili ko će biti naš zagovornik, ako se ne 
ustanovi da imamo sveta i pravedna djela? 9: 6 Zato volimo jedni druge, da svi uđemo u 
kraljevstvo Božje. 11: 7 Dakle, ako znamo šta je Božje u očima, ući ćemo u njegovo 
kraljevstvo i primit ćemo obećanja koja „uho nije čulo niti oči vidjene niti čovjekovo srce 
zamišljati. " 

12: 1 Čekajmo, dakle, sat po sat za kraljevstvom Božjim u ljubavi i pravednosti, jer ne 
znamo dan kada se Božje pojavilo. 12: 6 kaže, doći će kraljevstvo moga Oca. 

Gore navedene izjave pokazuju da je ljubav kroz pravilan život potrebna, da još uvijek 
nismo ušli u Kraljevstvo Božje i da ono dolazi nakon Božjeg dana pojavljivanja - to je nakon 
što se Isus ponovo vrati. To je Očevo kraljevstvo i kraljevstvo nije samo Isus.  
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Zanimljivo je da najstarija očigledno kršćanska propovijed koju je Bog dopustio da preživi 
uči isto Božje kraljevstvo kakvo uči Novi zavjet i Crkva Božja koja nastavlja, (što je moglo 
biti iz stvarne Crkve Božje, ali moje ograničeno znanje grčkog ograničava moju mogućnost 
da dam čvršću izjavu).  

Vođe crkve drugog veka i Evanđelje Kraljevstva 

Treba napomenuti u ranom 2. stoljeću da je Papija, slušatelj Ivana i prijatelj 
Polikarpanda, kojeg su rimokatolici smatrali svetim, podučavali tisućljetno 
kraljevstvo. Euzebije je zabilježio da Papiastaught: 

... nastupit će milenijum nakon vaskrsenja iz mrtvih, kada će se na ovoj zemlji 
uspostaviti osobna Kristova vladavina. (Fragmenti Papija, VI. Vidi i Euzebije, 
Crkvena istorija, knjiga 3, XXXIX, 12) 

Papija je učio da će ovo biti vrijeme velikog obilja: 

Na sličan način [Rekao je] da bi zrno pšenice proizvelo deset 

hiljadu uši, i da svako uho ima deset hiljada žitarica, a svako bi zrno dalo deset 
kilograma bistrog, čistog, finog brašna; i da će se jabuke, sjemenke i trava roditi 
u sličnim omjerima; i da bi sve životinje, hraneći se tada samo zemaljskim 
produkcijama, postale mirne i skladne i bile bi savršeno podvrgnute čovjeku. 
“[Svjedočenje o tim stvarima snosi pismeno Papias, drevni čovjek, koji je bio 
iscrpljivač Johna i Polikarpovog prijatelja, u četvrtoj knjizi; za pet knjiga ga je 
sastavio ...] (Fragmenti Papije, IV) 

Post-novozavetno pismo Korinćanima kaže: 

42: 1-3 Apostoli su za nas primili Evanđelje od Gospoda Isusa Krista; Isus Krist je 
poslan od Boga. Tako je i Krist od Boga, a apostoli su od Hrista. Oboje su, dakle, 
došli po Božjoj volji po naređenom redu. Nakon toga primio optužbu, i da je 
potpuno siguran uskrsnućem našeg Gospodina Isusa Krista i potvrđenom riječju 
Božjom, s potpunim uvjerenjem Duha Svetoga, krenuli su s radosnom viješću da 
će doći Kraljevstvo Božje. 

Polikarp Smirne bio je ranokršćanski vođa, koji je bio učenik Jovan, posljednji koji 
je umro od prvobitnih apostola. Polikarp c. 120-135 A.D. učio: 

Blago siromasima, a oni koji su progonjeni zbog pravednosti, jer je njihovo 
Kraljevstvo Božje. (Polikarp. Pismo Filipljanima, glava II. Od očeva anti-Nicene, 
svezak 1, koji su uredili Alexander Roberts i James Donaldson. Američko izdanje, 
1885.) 
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Znajući, tada, da se „Bogu ne rugaju“, trebali bismo hodati dostojno Njegove 
zapovijedi i slave ... Jer dobro je da ih treba odsjeći od požuda koje su na svijetu, 
jer „svaka požuda ratuje protiv duh; „I„ ni bludnici, ni izopćeni, ni nasilnici sa 
čovečanstvom neće baštiniti kraljevstvo Božje “, niti oni koji čine stvari 
nedosledne i nepodnošljive. (ibid, poglavlje V) 

Služimo mu tada u strahu i sa svim poštovanjem, kao što nam je i sam 
Zapovjedio, i kao apostoli koji su nam propovijedali Evanđelje, i proroci koji su 
prije naviještali dolazak Gospodnji. (ibid, poglavlje VI) 

Kao i drugi u Novom zavjetu, Polikarp je učio da će pravednici, a ne prekršitelji 
zapovijedi, naslijediti Kraljevstvo Božje. 

Za Polikarp se takođe tvrdilo da je podučavao sljedeće: 

A naredne je subote rekao; 'Čujte moju opomenu, draga djeco Božja. Prilagodio 
sam vam se kada su bili biskupi, a sada vas opet molim da sve lepo hodate i 
dostojno na putu Gospodnjem ... Pazite, i opet budite spremni, neka vas srca ne 
odvaže, nova zapovijed koja se odnosi na ljubav jedni prema drugima, njegov se 
dolazak odjednom očituje brzo munje, velika presuda vatra, the vječni život, 
Njegovo besmrtno kraljevstvo. I sve što god vas uči od Boga, kad pretražujete 
nadahnuta Pisma, urezujte olovkom Duha Svetoga na svoja srca, da zapovijedi 
ne mogu biti neizbrisive u vama. " (Život Polikarpa, poglavlje 24. J. B. Lightfoot, 
Apostolic Fathers, vol. 3.2, 1889, str. 488-506) 

Melito iz Sardisa, koji je bio vođa Crkve Božje, c. 170 A.D., učio: 

Doista, zakon izdan u evanđelju - stari u novom, oba zajedno izlaze sa Siona i 
Jeruzalema; i zapovijed izdana u milosti, i vrsta u gotovom proizvodu, i jagnje u 
Sinu, i ovca u čovjeku, i čovjek u Bogu ... 

Ali evanđelje je postalo objašnjenje zakona i njegovog 

ispunjenje, dok je crkva postala skladište istine ... 

To je onaj koji nas je iz ropstva izbavio u slobodu, iz tame u svjetlost, iz smrti u 
život, iz tiranije u vječno kraljevstvo. (Melito. Homily On the Passover. Stihovi 
7,40,68. Prijevod iz Keruxa: časopis za online teologiju. 
Http://www.kerux.com/documents/KeruxV4N1A1.asp) 

Tako se znalo da je Kraljevstvo Božje nešto vječno, a ne jednostavno sadašnja 
kršćanska ili katolička crkva i uključivala je Božji zakon. 
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Još jedno pisanje iz srednjeg i drugog veka potiče ljude da gledaju u kraljevstvo: 

Stoga, niko od vas više ne rastavlja i ne gleda unazad, već se voljno približava 
Evanđelju kraljevstva Božjega. (Roman Klement. Priznanja, knjiga X, poglavlje 
XLV. Izdvojeno od očeva Ante-Nicene, svezak 8. Uredili Alexander Roberts i 
James Donaldson. Američko izdanje, 1886.) 

Nadalje, iako je očigledno nije napisao nijedan u istinskoj crkvi, pisanje sredinom 
drugog vijeka pod nazivom Hermas pastir u prijevodu Roberts & Donaldson 
koristi izraz „kraljevstvo Božje“ četrnaest puta. 

Pravi kršćani, pa čak i mnogi koji samo ispovijedaju Krista, znali su nešto o 
Kraljevstvu Božjem u drugom stoljeću. 

Čak je i katolički i istočno pravoslavni svetac Irenej shvatio da će nakon 
uskrsnuća kršćani ući u Kraljevstvo Božje. Primjetite šta je napisao, c. 180 A.D .: 

Jer takvo je stanje onih koji su vjerovali, budući da u njima neprestano prebiva 
Duh Sveti, koji mu je dao Krštenje, a zadržava ga primalac, ako hoda u istini i 
svetosti i pravednosti i strpljivosti. Jer ova duša ima uskrsnuće u onima koji 
vjeruju, tijelo ponovo prima dušu i zajedno s njom snagom Duha Svetoga 
vaspitava se i ulazi u kraljevstvo Božje. (Irenej, sv., Biskup u Lionu. Preveo s 
armeniteta Armitaž Robinson. Demonstracija apostolskog propovedi, poglavlje  

42. Wells, Somerset, oktobar 1879. Kako je objavljeno u DRUŠTVU ZA 
PROMICANJE KRISTIČKOG ZNANJA. NEW YORK: CO. MACMILLAN, 1920). 

Teofil iz Antiohije učio je: 

Spominjem Njegovu dobrotu; ako ga nazivam kraljevstvom, spominjem Njegovu 
slavu ... Jer da ga je od početka učinio besmrtnim, učinio bi ga Bogom. ... Ni tada 
ga nije stvorio besmrtni, ali još nije smrtan, ali kao što smo gore rekli, nije 
sposoban za oboje; tako da ako se bude sklon stvarima besmrtnosti, držeći Božju 
zapovijed, trebao bi od Njega dobiti nagradu kao besmrtnost i postati Bog. 
(Teofil, Autoklik, 1: 3, 2:27) 

Katolički svetac Hipolit je početkom trećeg veka napisao: 

I primićete nebesko kraljevstvo, vi koji ste, dok ste boravili u ovom životu, poznavali 
nebeskog kralja. I bit ćete suputnik Božanstva i suvjestnik s Kristom, više ne porobljen 
požudama ili strastima, i više nikad ne trošen bolešću. Jer ste postali Bog: bez obzira na 
patnje koje ste pretrpjeli dok ste bili čovjek, ove vam ih je dao, jer ste bili smrtna plijesan, 
ali kako god bilo da vam Bog kaže, ovaj je Bog obećao da će vam ga pokloniti, jer ste su 
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obožavani i rođeni besmrtnošću. (Hipolit. Pobijanje svih krivovjeraca, knjiga X, poglavlje 
30) 

Cilj ljudi je obožavanje u nadolazećem Kraljevstvu Božjem. 

Problemi u drugom i trećem veku 

Unatoč širokom prihvaćanju, u drugom stoljeću ustao je vođa za borbu protiv 
zakona nazvan Marcion. Marcion je podučavao protiv zakona Boga, subote i 
bukvalnog Kraljevstva Božjega. Iako su ga Polikarp i drugi optuživali, već je neko 
vreme imao kontakt s rimskom crkvom i činilo se da tamo ima uticaja. 

U drugom i trećem veku alegoristi su se uspostavljali u Aleksandriji (Egipat). 
Mnogi su se alegori suprotstavili nauci o kraljevstvu koje dolazi. Primjetite 
izvještaj o nekim od tih alegorista: 

Dionizije je rođen iz plemićke i bogate poganske porodice u Aleksandriji, a 
školovao se u njihovoj filozofiji. Napustio je poganske škole da bi postao 
origenski učenik, što je uspio u katehetskoj katehetskoj školi u Aleksandriji ... 

Klement, Origen i gnostička škola korumpirali su nauke o svetim orkanima 
svojim maštovitim i alegorijskim tumačenjima ... sebi su stekli ime "Alegoristi." 
Nepos se javno borio protiv alegorista i tvrdio da će doći do Hristove vladavine 
na zemlji ... 

Dionizije je osporavao s Neposovim sljedbenicima i po njegovom mišljenju ... 
"takvo stanje stvari kakvo je sada u kraljevstvu Bože. " Ovo je prvi spomen 
Božjeg kraljevstva, postojećeg u današnjem stanju crkava ... 

Nepos je ukorio njihovu grešku, pokazujući da kraljevstvo nebesko nije 
alegorijsko, već je doslovno nadolazeće kraljevstvo našeg Gospoda u uskrsnuću 
u vječni život ... 

Dakle, ideja o kraljevstvu koja dolazi u postojećem stanju stvari zamišljena je i 
proistekla u gnostičkoj školi alegorista u Egiptu, 200. do 250. godine, čitavog 
veka pre nego što su biskupi carstva postali smatrani zakupcima prestola. … 

Klement je zamisao Božjeg kraljevstva zamislio kao stanje istinskog mentalnog 
spoznaje Boga. Origen je to predstavio kao duhovno značenje skriveno u 
običnom pismu Pisma. (Ward, Henry Dana. Evanđelje Kraljevstva: Kraljevstvo 
nije od ovoga svijeta; ne u ovom svijetu; već doći u nebesku zemlju, vaskrsenja iz 
mrtvih i povrata svih stvari. Objavio Claxton, Remsen & Haffelfinger, 1870, str. 
124-125) 
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Dakle, dok je biskup Nepos učio evanđelje Kraljevstva Božje, alegori su pokušali 
da ga lažno, manje doslovno shvate. Biskup Apollinaris iz Hierapolisalsoa 
otprilike se istovremeno pokušao boriti protiv grešaka alegorista. Oni istinski u 
Crkvi Božjoj zalagali su se za istinu bukvalnog Kraljevstva Božjeg kroz istoriju. 

Herbert W. Armstrong plus predavao Evanđelje Kraljevstva 

U 20. stoljeću pokojni Herbert W. Armstrong napisao je: 

Jer su odbacili Hristovo evanđelje. . . , svijet je morao zamijeniti nešto drugo na 
svom mjestu. Morali su izmisliti falsifikat! Stoga smo čuli da se o kraljevstvu 
Božjem govorilo kao o prilično lijepoj plati - lijepom osjećaju u ljudskim srcima - 
svodeći ga na eterično, nestvarno Ništa! Drugi su pogrešno predstavili da je 
"CRKVA" kraljevstvo. . . Prorok Daniel, koji je živio prije 600 godina Kriste, znali 
su da je Božje kraljevstvo pravo kraljevstvo - vlada koja vlada nad njim 

bukvalno LJUDI na zemlji ... 

Evo. . . je Božje objašnjenje onoga što je KRALJEVSTVO BOGA: "A u dane ovih 
kraljeva ..." - ovdje se govori o deset prstiju, dijelu gvožđa i dijelu lomljive gline. 
Ovo, povezivanjem proročanstva sa Danilom 7, i Otkrivenjem 13 i 17, odnosi se 
na nove UJEDINJENE DRŽAVE EVROPE koje se sada formiraju. .. pred tvojim 
očima! Otkrivenje 17:12 objašnjava detalj da će to biti zajednica desetak kraljeva 
ili kraljevstava koja će (Otk. 17: 8) uskrsnuti staro Rimsko carstvo. . . 

Kad dođe Krist, dolazi kao KRALJ kraljeva, vladajući čitavom zemljom (Otk 19,11-
16); i NJEGOVO KRALJEVSTVO - BOGANJE KRALJEVSTVO - rekao je Danijel, 
POTROŠITI sva ova ovozemaljska kraljevstva. Otkrivenje 11:15 stoji ovim rečima: 
"Kraljevstva ovoga sveta postaju KRALJEVINE NAŠE GOSPODINE I NJEGOVOG 
KRISTA: i on će kraljevati u vijeke vjekova"! Ovo je KRALJEVO BOG. KRAJ je 
sadašnje vlade - da, čak i Sjedinjene Države i britanske nacije. Oni će tada postati 
kraljevstva - VLADE - Gospoda JESUSA KRISTA, zatim KRALJ kraljeva nad cijelom 
zemljom. To potpuno postaje PRAVILA činjenicom da je KRALJEVO BOGU 
doslovno VLADA. Kao što je Kaldejsko carstvo bilo KRALJEVINA - čak i dok je 
Rimsko carstvo bilo KRALJEVINA - tako je i KRALJESTVO BOGA vlada. To je 
preuzimanje VLADE NARODA svijeta. Isus Krist je rođen da bude kralj - vladar! ... 

Ponovno dolazi isti Isus Krist koji je šetao brežuljcima i dolinama Svete zemlje i 
ulicama Jeruzalema prije više od 1.900 godina. Rekao je da će doći opet. Nakon 
što je bio razapet, Bog ga je uskrsnuo od mrtvih nakon tri dana i tri noći (Matej 
12:40; Dela 2:32; I Kor 15: 3-4). Uzašao je na Boži prijestolje. Sjedište vlade 
Republike Hrvatske Univerzum (Djela 1: 9-11; Heb 1: 3; 8: 1; 10:12; Otkrivenje 
3:21).  
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On je "plemić" prispodobe koji je otišao na Prijestolje 

Bog - "daleka zemlja" - biti koronarovan kao kralj kraljeva nad svim narodima, a 
zatim se vratiti na zemlju (Luka 19: 12-27). 

Opet je na nebu do "vremena povrata svih stvari" (Dela 3: 19-21). Restitucija 
znači vraćanje u prijašnje stanje ili stanje. U ovom slučaju obnova Božje vlade na 
zemlji, a time i obnova svjetskog mira i utopijskih uvjeta. 

Prisutna svjetska previranja, eskalacija ratova i prepirki dovršit će vrhunac u 
svjetskim nevoljama tako da, ako Bog ne intervenira, nijedno ljudsko meso ne bi 
bilo živo spašeno (Mt 24,22). U svom vrhuncu kada bi kašnjenje rezultiralo 
izbacivanjem čitavog života s ove planete, Isus Krist će se vratiti. Ovaj put dolazi 
kao božanski Bog. Dolazi svu snagu i slavu univerzalnog Tvorca. (Matej 24:30; 
25:31.) Dolazi kao "Kralj kraljeva i Gospodar gospodara" (Otk 19,16) kako bi 
uspostavio svetsku super-vladu i vladao svim narodima "gvozdenom palicom 
(Otkrivenje 19:15; 12: 5). . . 

Krist nepoželjan? 

No, hoće li čovječanstvo vikati od radosti i dočekati ga u bjesomučnoj zanosu i 
entuzijazmu - hoće li čak i crkve tradicionalnog kršćanstva? 

Neće! Oni će vjerovati, jer su ih lažni Sotonini ministri (II. Kor 11,13-15) obmanuli 
da je on Antikrist. Crkve i narodi bit će ljuti na njegov dolazak (Otk 11,15 sa 
11,18), a vojne će se sile pokušati boriti protiv njega kako bi ga uništile (Otk 
17,14)! 

Narodi će biti uključeni u klimaktičnu bitku predstojećeg III svjetskog rata, s 
bojnim poljem kod Jeruzalema (Zeh. 14: 1-2) i tada će se Krist vratiti. 
Nadnaravnom snagom on će se "boriti protiv onih naroda" koji se bore protiv 
njega (stih 3). On će potpuno ih pobijediti (Otk. 17:14)! „Stopala će mu stojati 
tog dana Maslinovo gorje, "vrlo kratka udaljenost istočno od Jeruzalema (Zeh. 
14: 4). (Armstrong HW. Misterija vjekova, 1984) 

Biblija izjavljuje da će se Isus vratiti i da će pobijediti, a ipak će se mnogi boriti 
protiv Njega (Otkrivenje 19,19). Mnogi će tvrditi (zasnovano na nerazumijevanju 
biblijskih proročanstava, ali dijelom i zbog lažnih proroka i mistika) da je Isus koji 
se vratio konačni Antikrist! 

Sledi i Herbert Armstrong: 
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Prava religija - Božja istina ojačana ljubavlju Božjom koju je dodijelio Duh Sveti ... 
radost je neizreciva u spoznavanju Boga i Isusa Krista - spoznavanja ISTINE - i 
topline božanske LJUBAVI! ... 

Učenja Božje istinske crkve su jednostavno ona „življenja svakom rečju“ iz Svete 
Biblije ... 

Muškarci će se okrenuti od puta "doći" do načina "davanja" - Božjeg načina 
ljubavi. 

NOVA CIVILIZACIJA sad će zahvatiti zemlju! (ibid) 

NOVA CIVILIZACIJA je Kraljevstvo Božje. Proklamiranje da će doći nova civilizacija 
i temeljiti se na ljubavi glavni je dio onoga što svi govore o istinskom evanđelju 
kraljevstva koje su učili Isus i njegovi sljedbenici. To je nešto što mi u 
Kontinuiranoj Crkvi Božjoj propovijedamo. 

Herbert Armstrong shvatio je da je Isus podučavao da je ljudsko društvo, čak i 
kad misli da želi da mu se pokorava, odbacio život ", način ljubavi". Čini se da 
gotovo niko nije pravilno shvatio značaj onoga što je Isus učio. 

Spasenje kroz Isusa dio je Evanđelja 

Sada se neki koji su ovo čitali vjerojatno pitaju o Isusovoj smrti i ulozi u spasenju. 
Da, to je dio evanđelja o kojem su pisali i Novi zavjet i Herbert W. Armstrong. 

Novi zavjet pokazuje da evanđelje uključuje spasenje kroz Isusa: 

16 Jer se ne sramim Kristova evanđelja, jer je snaga Božja spasenje za sve koji 
vjeruju, najprije za Židova, pa i za Grke (Rimljanima 1,16). 

4 Zato oni koji su bili rasuti išli su svuda propovijedajući 

Riječ. 5 Tada je Filip sišao u grad Samariju i propovijedao im Krista. ... 12 Ali kad 
su vjerovali Filipu dok je propovijedao stvari koje se tiču Kraljevstva Božjeg i 
imena Isusa Krista, kršteni su i muškarci i žene. ... 25Tako su svjedočili i 
propovijedali riječ Gospodnju, vratili su se u Jeruzalem, propovijedajući 
evanđelje u mnogim selima samarijanskim. 26Sada je anđeo Gospodnji 
razgovarao s Filipom ... 40 Filip je pronađen kod Azota. I prošavši, propovijedao 
je u svim gradovima dok nije došao u Cezareju. (Djela 8: 4,5,12,25,26,40) 

Oni su propovijedali Isusu i uskrsnuću. (Dela 17:18) 
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30 Tada je Paul prebivao dvije čitave godine u svom nedodijeljenom domu i 
primio sve koji su došli do njega, 31 propovijedajući kraljevstvo Božje i 
podučavajući stvari koje se tiču Gospoda Isusa Krista sa svim povjerenjem, niko 
mu to nije zabranio. (Dela 28: 30-31) 

Primijetite da propovijed uključuje Isusa i kraljevstvo. Nažalost, pravilno učenje evanđelja 
Kraljevstva Božje izostaje iz učenja grčko-rimskih crkava. 

Zapravo, da bi nam pomogao da postanemo dio tog kraljevstva, Bog je toliko volio ljude da 
je poslao Isusa da umre za nas (Ivan 3: 16-17) i spasio nas je svojom milošću (Efežanima 2: 
8). A to je dio dobre vijesti (Djela 20:24). 

Evanđelje Kraljevstva je ono što svijetu treba, ali ... 

Raditi za mir (Matej 5,9) i činiti dobro su vrijedni ciljevi (usp. Galaćanima 6:10). Ipak, mnogi 
svjetski lideri, uključujući i vjerske, vjeruju da će međunarodna ljudska suradnja donijeti 
mir i blagostanje, a ne Kraljevstvo Božje. I dok će oni imati nekih vremenskih uspjeha, oni 
ne samo da neće uspjeti, neki će njihovi ljudski napori u konačnici dovesti planetu Zemlju 
do točke koja bi učinila život neodrživim ako se Isus ne vrati uspostaviti svoje Kraljevstvo. 
Ljudi koji popravljaju zemlju bez Boga je uzaludno i lažno evanđelje (Psalam 127: 1). 

Mnogi u svijetu pokušavaju sastaviti polureligijski babilonski međunarodni plan kako bi u 
21. stoljeću mogli uspostaviti novi svjetski poredak. To je nešto što je Kontinuirana Crkva 
Božja demantovala od svog početka i planira da i dalje negira. Otkako je Sotona začarao da 
Eva padne za verziju svog evanđelja prije gotovo 6000 godina (Postanak 3), mnogi ljudi su 
vjerovali da znaju bolje od Boga šta će ih učiniti i svijet boljim. 

Prema Bibliji, bit će potrebna kombinacija vojnog vođe u Europi (zvanog Kralj Sjevera, koji 
se također naziva Zvijer Otkrivenja 13: 1-10) zajedno s vjerskim vođom (koji se naziva 
lažnim prorokom, koji se također naziva THE konačni Antikrist i dvoglava Zvijer Otkrivenja 
13: 11-17) iz grada sedam brda (Otkrivenje 17: 9,18) dovodeći u svjetski poredak 'Babilon' 
(Otkrivenje 17 i 18). Iako je čovječanstvu potreban povratak Krista i uspostava Njegovog 
kraljevstva, mnogi u svijetu neće se obratiti pažnju na ovu poruku u 21. stoljeću - oni će i 
dalje vjerovati različitim verzijama sotoninog lažnog evanđelja. Ali svijet će primiti 
svjedoka. 

Podsjetimo da je Isus učio: 

14 I ovo će se evanđelje kraljevstva propovijedati na cijelom svijetu kao svjedok 

svim narodima, i tada će doći kraj. (Matej 24:14) 

Primjetite da će evanđelje kraljevstva stići u svijet kao svjedok, tada će doći kraj. 
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Postoji nekoliko razloga za to. 

Jedan je da Bog želi da svijet čuje pravo evanđelje prije početka Velike nevolje (koja je 
prikazana u Mateju 24:21). Dakle, evanđeoska poruka je svjedok i upozorenje (usp. Ezekiel 
3; Amos 3: 7). To će rezultirati s više obraćenja pogana prije nego što se Isus vrati 
(Rimljanima 11:25) i dovoljnim ne-poganskim obraćenjima (Rimljanima 9:27) prije nego 
što se Isus vrati. 

Drugo je da će suština poruke biti suprotna stavovima rastuće Zvijeri, kralja Sjevera, 
zajedno s Lažnim prorokom, konačnim Antikristom. Oni će u osnovi obećati mir ljudskim 
naporima, ali to će dovesti do kraja (Matej 24:14) i uništenja (usp. 1. Solunjanima 5: 3). 

Zbog znakova i lažnih čuda koja su s njima povezana (2. Solunjanima 2: 9) većina će se na 
svetu odlučiti vjerovati laži (2. Solunjanima 2: 9-12) umjesto evanđeoskoj poruci. Zbog 
pogrešnih osuda milenijskog Božjeg kraljevstva od strane rimokatolika, istočno 
pravoslavnih, luterana i drugih, mnogi će pogrešno tvrditi da je poruka milenijskog 
evanđelja Kraljevstva Božje lažno evanđelje povezano s antikristom. 

Vjerni Philadelphijski kršćani (Otkrivenje 3: 7-13) navijestit će tisućljetno evanđelje 
kraljevstva kao i poručiti svijetu što će odrediti određeni svjetski vođe (uključujući Zvijer i 
lažnog proroka). 

Oni će poduprijeti da svijetu poručuju poruku da će Zvijer, kralj Sjevera, zajedno sa Lažnim 
prorokom, konačnim Antikristom, konačno uništiti (zajedno s nekim od svojih saveznika) 
SAD i anglo-nacije Ujedinjenog Kraljevstva , Kanadi, Australiji i Novom Zelandu (Daniel 
11:39) i da će oni nakon toga uništiti arapska / islamska konfederacija (Danijel 11: 40-43), 
djeluju kao instrumenti demona (Otkrivenje 16: 13-14) i konačno će se boriti protiv Isusa 
Krista po njegovom povratku (Otkrivenje 16: 14; 19: 19-20) . Vjerni Filadelfijci (Otkrivenje 
3: 7-13) najavit će milenijumima kraljevstvo uskoro dolazi. To će vjerojatno generirati 
mnogo medijskog izvještavanja i doprinijeti ispunjenju Matejeva 24:14. Mi u Crkvi 
neprestanoj Božjoj pripremamo literaturu (na više jezika), dodajemo web stranice i 
poduzimamo druge korake da se pripremimo za „kratko djelo“ (usp. Rim 9, 28) koje će 
dovesti do Božje odlučnosti da Matej 24: 14 je dovoljno pružen kao svjedok za kraj koji 
treba doći. 

'Lažno evanđelje' koje proglašava svjetske vođe (vjerovatno neki 'novi' tip vrha Europe 
zajedno s kompromitiranim pontifikatom koji će tvrditi da je oblik katolicizma) neće se 
svideti - neće htjeti da svijet nauči o čemu će se zaista raditi činite (i možda u početku ni 
sami ne vjerujete usp. usp. Izaija 10: 5-7). Oni će i / ili njihovi pristaše vjerovatno lažno 
podučavati da će vjerni Filadelfijani podržavati ekstremističku doktrinu (milenijstvo) 
dolazećeg antikrista. Bez obzira na osude koje oni i / ili njihovi sljedbenici iznose prema 
Filadelfijskim vjernicima, i Božja Crkva koja nastavlja, potaknut će progon (Danijel 11: 29-
35; Otkrivenje12: 13-15). To će dovesti i do kraja - početka velike nevolje (Matej 24:21; 
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Danijel 11:39; usp. Matej 24: 14-15; Daniel 11:31) kao i vremena zaštite za vjerne 
Filadelfiju Hrišćani (Otkrivenje 3: 10; 12: 14-16). 

Zvijer i lažni prorok pokušati će silom, ekonomskim ucjenama, znakovima, lažnim čudima, 
ubistvima i drugim pritiscima (Otkrivenje 13: 10-17; 16: 14; Daniel 7:25; 2. Solunjanima 2: 
9-10) imati kontrolu . Hrišćani će tražiti: 

10 „Koliko dugo, Gospode, svete i istinite, dok ne presudiš i osvetiš našu krv onima koji 
žive na zemlji?“ (Otkrivenje 6:10) 

Kroz vjekove, Božiji ljudi su se pitali, „Koliko će vremena proći dok se Isus ne vrati?“ 

Dok ne znamo dana ili sata, očekujemo da će se Isus vratiti (i tisućljetno Kraljevstvo Božje) 
uspostavljeno u 21. stoljeću na temelju mnogih spisa (npr. Matej 24: 4-34; Psalam 90: 4; 
Oseja 6: 2 ; Luka 21: 7-36; Jevrejima 1: 1-2; 4: 4,11; 2. Petrova 3: 3-8; 1. Solunjanima 5: 4), 
od kojih su neki delovi sada ispunjeni.   

Ako Isus ne interveniše, svijet će uništiti cijeli život: 

21 Jer tada će biti velika nevolja, kakva nije bila od početka svijeta do ovog vremena, niti 
će ikada biti. 22 I ako se ti dani nisu skratili, ne bi se spasilo meso; ali za ime izabranika ti 
će se dani skratiti. (Matej 24: 21-22) 

29 Odmah nakon nevolja tih dana sunce će potamniti i mjesec neće dati svjetlost svoju; 
zvijezde će pasti s neba i sile nebeske će biti poljuljane. 30 Tada će se znak Sina Čovječjega 
pojaviti na nebu, i tada će sva plemena zemlje tugovati, i oni će vidjeti Sina Čovječjega 
kako dolazi na nebeskim oblacima snagom i velikom slavom. 31 I poslaće svoje anđele uz 
zvuk trube i oni će okupiti svoje izabranike sa četiri vjetra, s jednog kraja na drugi. (Matej 
24: 29-31) 

Kraljevstvo Božje je ono što svijetu treba. 

Ambasadori u Kraljevini 

Kakva je tvoja uloga u Kraljevini? 

U ovom trenutku, ako ste pravi kršćanin, vi ćete mu biti ambasador. Primjetite 
što je apostol Pavao napisao: 

20 Sada smo za Krista ambasadori, kao da se Bog molio kroz nas: mi vas molimo 
u Kristovo ime, pomirite se s Bogom. (2. Korinćanima 5:20) 
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14 Zato stojte, istodobno stežući struk, stavljajući na remen pravednosti, 15 i 
klimajući nogama pripremajući evanđelje mira; 16 prije svega, uzevši štit vjere s 
kojim ćeš moći ugasiti sve vatrene strelice opakog. 17 I uzmite kacigu spasenja i 
mač Duha, koji je riječ Božja; 18 moleći se uvijek svu molitvu i molitvu Duha, 
pazeći u tu svrhu sa svom upornošću i molitvom za sve svete - 19 i za mene da 
mi se izreka izreče, da hrabro otvorim usta da ispričam tajnu evanđelja, 20 za 
koje sam ja ambasador u lancima; da u njemu mogu hrabro govoriti, kao što sam 
trebao da kažem. (Efežanima 6: 14-20) 

Šta je ambasador? Merriam-Webster ima sljedeću definiciju: 

1: zvanični izaslanik; posebno: diplomatski agent najvišeg ranga akreditovan u 
stranoj vladi ili suverenu kao rezidentni predstavnik sopstvene vlade ili suveren 
ili postavljen za posebnu i često privremenu diplomatsku misiju 

2a: ovlašćeni predstavnik ili glasnik 

Ako ste pravi kršćanin, onda ste službeni izaslanik za Krista! Primjetite šta je 
napisao apostol Petar: 

9 Ali vi ste izabrana generacija, kraljevsko svećenstvo, sveti narod, njegovi 
osobiti ljudi, da biste mogli objaviti hvale onoga koji vas je pozvao iz tame u 
njegovu čudesnu svjetlost; 10 koji nekada nisu bili ljudi, ali sada su narod Božji, 
koji nije imao milosti, ali je sada stekao milost. (1. Petrova 2: 9-10) 

Mi kao kršćani moramo biti dio svetog naroda. 

Koji je narod sada svet? 

Pa, sigurno, nijedno kraljevstvo ovog svijeta - ali oni će na kraju biti dio Kristova 
Kraljevstva (Otkrivenje 11:15). Božji je narod, Njegovo Kraljevstvo sveto. 

Kao ambasadori, obično se ne bavimo direktnom politikom nacija ovog sveta. Ali 
sada trebamo živjeti Božji način života (vidi također besplatnu knjigu dostupnu 
na www.ccog.org pod naslovom: Kršćani: ambasadori za Božje kraljevstvo, 
biblijska uputstva o životu kao kršćanina). Radeći to, bolje učimo zašto su Božji 
putevi najbolji, tako da u Njegovom kraljevstvu možemo biti kraljevi i svećenici i 
kraljevati s Kristom na zemlji: 
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5 Njemu koji nas je ljubio i oprao od naših grijeha svojom krvlju, 6 i učinio nas 

kraljevima i svećenicima Bogu i Ocu, Njemu slava i vlast u vijeke vjekova. Amen 

(Otkrivenje 1: 5-6) 

10 I postalo nas kraljevima i svećenicima Bogu našemu; I kraljevaćemo na zemlji. 

(Otkrivenje 5:10) 

Jedan budući aspekt toga biće učenje onih koji su smrtni tada hodanje Božjim 

putevima: 

19 Jer će narod prebivati na Sionu u Jeruzalemu; više nećete plakati. On će biti 

vrlo milostiv prema zvuku vapaja; kad to čuje, odgovorit će vam. 20 I premda 

vam Gospod daje kruh nevolja i vodu nevolje, ipak se vaši učitelji više neće 

pomjerati u kut, nego će vaše oči vidjeti vaše učitelje. 21 Uši će čuti reč iza vas 

koja kaže: "Ovo je put, hodajte njime." Kad god skrenete udesno ili bilo kad 

skrenete levo. (Izaija 30: 19-21) 

Iako je to proročanstvo za milenijsko kraljevstvo, u ovom dobu hrišćani moraju 

biti spremni podučavati: 

12 ... do ovog trenutka ste trebali biti učitelji (Jevrejima 5:12) 

15 Ali posveti Gospodina Boga u svojim srcima: i budite spremni uvijek dati 

odgovor svakom čovjeku koji od vas zatraži razlog nade koja je u vama krotkošću 

i strahom (1. Petr 3,15, KJV). 

Biblija pokazuje da će mnogi vjerniji kršćani, neposredno prije početka Velike 

nevolje, poučiti mnoge: 

33 A ljudi koji razumiju poučit će mnoge (Danijele 11:33)  
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Dakle, učenje bismo trebali rasti u milosti i znanju (2. Petrova 3:18). Dio vaše uloge u 
Kraljevstvu Božjem je da možete učiti. A za vjernije, Philadelphianove (Otkrivenje 3: 7-13), 
kršćane, ovo će uključivati i podršku važnom svjedoku evanđelja prije početka tisućljetnog 
kraljevstva (usp. Matej 24:14). 

Nakon uspostavljanja Kraljevstva Božjeg, Božji narod će se koristiti za obnovu oštećene 
planete: 

12 Oni iz vas će izgraditi stara mjesta za otpad; 

Podići ćeš temelje mnogih generacija i nazvat će te popravljač prekršaja, restaurator ulica 
koje će nastaniti. (Izaija 58:12) 

Stoga će ljudi Božji koji su živjeli na ovaj način Bog živjeti da će ljudi lakše živjeti u 
gradovima (i drugim mjestima) u ovom vremenu obnove. Svijet će uistinu biti bolje 
mjesto. Mi bismo sada trebali biti ambasadori za Krista, tako da možemo i mi služiti u 
Njegovom Kraljevstvu. 

Prava evanđeoska poruka je transformativna 

Isus je rekao: „Ako se držite moje riječi, doista ste moji učenici. 32 I spoznat ćete istinu i 
istina će vas osloboditi “(Ivan 8: 31-32). Poznavanje istine o evanđelju Kraljevstva Božjega 
oslobađa nas da budemo zarobljeni u lažnim nadama ovog svijeta. Možemo hrabro 
podržati plan koji funkcionira - Božji plan! Sotona je prevario cijeli svijet (Otkrivenje 12: 9) i 
Kraljevstvo Božje je pravo rješenje. Moramo se zalagati i zagovarati istinu (usp. Iv 18, 37). 

Poruka evanđelja više je nego lično spasenje. Dobra vijest o Kraljevstvu Božjem trebala bi 
transformirati jednu u ovom dobu: 

2 I ne budite u skladu s ovim svijetom, nego budite preobraženi obnavljanjem vašeg uma 
kako biste mogli dokazati šta je ta dobra i prihvatljiva i savršena volja Božja. (Rimljanima 
12: 2) 

Pravi kršćani pretvaraju se da služe Bogu i drugima: 

22 Sluge slušatelje, pokoravajte se svim svojim gospodarima po tijelu, ne slušanjem očiju, 
kao muškarci-molitelji, nego u iskrenosti srca, bojeći se Boga. 23 I šta god činite, činite to 
od srca Gospodinu, a ne ljudima, 24 znajući da ćete od Gospoda dobiti nagradu za 
nasljedstvo; jer služite Gospodu Kristu. (Kološanima 3: 22-24) 

28 Dakle, budući da primamo kraljevstvo koje se ne može poljuljati, neka ima milosti, 
kojom možemo s poštovanjem i bogobojaznim strahom služiti Bogu. (Jevrejima 12:28) 
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Pravi kršćani žive drugačije od svijeta. Prihvatamo Božje standarde koji su iznad svjetskih u 
odnosu na ono što je ispravno, a što pogrešno. Pravedni život od vjere (Jevrejima 10:38), 
kao što je potrebna vjera da bi živjeli Božji način u ovom dobu. Kršćani su se smatrali toliko 
različitima od svijeta u kojem su živjeli, tako da su njihov način života u Novom zavjetu 
nazivali "Put" (Djela 9: 2; 19: 9; 24: 14.22). Svijet živi sebično, pod Sotoninim utjecajem, na 
ono što se naziva "Kainov put" (Juda 11). 

Evanđelje Kraljevstva Božje je poruka pravednosti, radosti i mira (Rimljanima 14:17). 
Proročanska riječ, ispravno shvaćena, utješi (usp. 1. Korinćanima 14: 3; 1. Solunjanima 
4:18), posebno dok gledamo kako se svijet raspada (usp. Luka 21: 8-36). Pravi kršćanski 
način života vodi do duhovnog obilja i fizičkih blagoslova (Marko 10: 29-30). To je dio zašto 
oni koji ga žive razumiju da svijetu treba Kraljevstvo Božje. Kršćani su ambasadori 
Kraljevstva Božjeg. 

Kršćani našu nadu polažu u duhovni, a ne u fizički, iako živimo u fizičkom svijetu 
(Rimljanima 8: 5-8). Imamo „nadu u evanđelje“ (Kološanima 1:23). To je nešto što su rani 
hrišćani shvatili da mnogi koji danas ispovijedaju Isusa uistinu ne shvaćaju. 

 

 

6. Grčko-rimske crkve podučavaju da je Kraljevstvo važno, ali ... 

Grčko-rimske crkve vjeruju da podučavaju aspekte Kraljevstva Božjeg, ali imaju poteškoća 
u razumijevanju onoga što stvarno jest. Na primjer, Katolička enciklopedija predaje ovo o 
kraljevstvu: 

Kristovi ... U svakoj fazi Njegovog učenja o dolasku ovog kraljevstva, njegovi različiti 
aspekti, njegovo precizno značenje, način na koji ga treba dostići, čine osnov Njegovog 
diskursa, toliko da se njegov diskurs naziva "evanđeljem o kraljevstvu "... počeli su govoriti 
o Crkvi kao o" kraljevstvu Božjem "; usp. Col., I, 13; I Thess., Ii, 12; Apoc., I, 6, 9; v, 10 itd. ... 
znači Crkva kao ta božanska ustanova… (Papa H. Kraljevstvo Božje. Katolička enciklopedija, 
svezak VIII, 1910). 

Iako je gore navedeno ukazalo na „pukovnika, I, 13; I Thess., Ii, 12; Apoc., I, 6, 9; v, 10, 
“ako ih pogledate, ustanovit ćete da nijedan od tih stihova ne govori ništa o tome crkva 
biti Kraljevstvo Božje. Oni uče da će vjernici biti dio Božjeg Kraljevstva ili da je to Isusovo 
kraljevstvo. Biblija upozorava da bi mnogi promijenili evanđelje ili se okrenuli drugom, 
neistinitom (Galaćanima 1: 3-9). Nažalost, to su učinili razni. 

Isus je učio: „Ja sam put, istina i život. Nitko ne dolazi k Ocu osim preko mene ”(Ivan 14: 6). 
Petar je podučavao: "Ni u jednom drugom nema spasenja, jer nema drugog imena pod 
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nebom dano među ljudima po kojem moramo biti spašeni" (Dela 4,12). Petar je rekao 
Židovima da svi moraju imati vjeru da se pokaju i prihvataju Isusa da bude spašen (Dj 
2:38). 

Suprotno ovome, papa Franjo podučavao je da ateisti, bez Isusa, mogu biti spašeni dobrim 
djelima! On također uči da se Židovi mogu spasiti bez prihvatanja Isusa! Uz to, čini se da 
on i neki grko-Rimljani smatraju da je ne-biblijska verzija „Marije“ ključ evanđelja, kao i 
ključ ekumenskog i međuvjerskog jedinstva. Nažalost, oni i drugi ne razumiju važnost Isusa 
i istinskog Evanđelja Kraljevstva Božjega. Mnogi promoviraju lažna evanđelja. 

Mnogi žele prošetati pogledom i imati vjeru u svijet. Novi zavjet uči da kršćani trebaju 
gledati gore: 

2 Usredotočite se na stvari iznad, a ne na stvari na zemlji. (Kološanima 3: 2) 

7 Jer mi hodamo po vjeri, a ne u pogledu. (2. Korinćanima 5: 7) 

Papa Pio XI u osnovi je učio hodati vidjevši svoju crkvu: 

... Katolička crkva ... je Kristovo kraljevstvo na zemlji. (Piusova enciklikaQuasPrimas). 

Na web stranici CatholicBible101 tvrdi se: „Kraljevstvo Božje na zemlji je uspostavio Isus 
Krist u 33. godini nove ere, u obliku njegove Crkve, koju je vodio Petar ... Katolička crkva.“ 
Ipak tisućljetno Kraljevstvo Božje nije ovdje niti je Crkva Rim, ali bit će na zemlji. Iako prava 
Božja Crkva ima „ključeve kraljevstva“ (Matej 16,19), oni koji tvrde da je crkva kraljevstvo 
„oduzeli su ključ znanja“ (Luka 11:52). 

Rimska crkva tako snažno uči protiv uskoro dolazećeg zemaljskog milenijskog Božjeg 
kraljevstva da je to u osnovi jedina „nauka Antikrista“ navedena u službenom Katekizmu 
Katoličke crkve: 

676 Antikristijska obmana u svijetu već počinje dobivati oblik u svakom trenutku kad se 
u povijesti stvori tvrdnja o onoj mesijanskoj nadi koja se izvan historije može ostvariti 
samo eshatološkom presudom. Crkva je odbacila čak i modificirane oblike ove 
falsificiranja kraljevstva da bi se našlo pod imenom milerijarizam ... (Katekizam Katoličke 
crkve. Imprimatur Potest + Joseph Cardinal Ratzinger. Doubleday, NY 1995., str. 194) 

Nažalost, oni koji se slažu s tim imati će velikih problema s naviještanjem Evanđelja 
Kraljevstva Božjeg na kraju. Neki će uzeti 

strašni koraci protiv onih koji ga proglašavaju (Danijel 7:25; 11: 30-36). Ali, možda 
mislite, zar neće svi koji ispovijedaju Isusa kao Gospodina biti u kraljevstvu? Ne, neće ih 
biti. Primijetite šta je Isus rekao: 
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21 „Neće svaki koji mi kaže:„ Gospode, Gospodine “, ući u nebesko kraljevstvo, nego 
onaj koji izvršava volju Moga Oca na nebu. 22 Mnogi će mi u onaj dan reći: Gospode, 
Gospode, zar nismo proricali u tvoje ime, protjerali demone u tvoje ime i učinili mnoga 
čuda u tvoje ime? 23 Tada ću im izjaviti: 'Nikada vas nisam poznavao; odstupite od 
mene, vi koji prakticirate bezakonje! ' (Matej 7: 21-23) 

Apostol Pavao je primetio da je „misterija bezakonja“ u njegovo vreme već „na delu“ (2. 
Solunjanima 2: 7). Ovo bezakonje je takođe povezano sa nečim na što Biblija upozorava 
u vremenima koja se nazivaju „Otajstvo, Babilon Veliki“ (Otkrivenje 17: 3-5). 

"Misterija bezakonja" povezana je s ispovedanjem kršćana koji vjeruju da ne trebaju 
držati Božji zakon o deset zapovijedi itd. I / ili postoje toliko prihvatljivi izuzeci od njega i 
/ ili postoje prihvatljivi oblici pokore da bi razbili Boga zakona, pa dok misle da imaju 
oblik Božjeg zakona, oni ne drže oblik kršćanstva koji bi Isus ili Njegovi apostoli 
prepoznali kao legitiman. 

Grko-Rimljani su poput farizeja koji su kršili Božje zapovijedi, ali tvrdili su da je njihova 
tradicija to učinila prihvatljivim - Isus je to porekao pristup (Matej 15: 3-9)! Izaija je takođe 
upozorio da će se ljudi koji tvrde da su Božji pobunili protiv Njegovog zakona (Izaija 30: 9). 
Ova bezakonska pobuna nešto je što, nažalost, vidimo i dan danas. 

Čini se da je još jedna "misterija" to što Rimska crkva vjeruje da će njezini militaristički 
ekumenski i međuvjerski programi dovesti do mira i nebiblijske verzije Kraljevstva Božjeg 
na zemlji. Sveto pismo upozorava na nadolazeće ekumensko jedinstvo koje uči nekoliko 
godina će biti uspešno (napomena: prikazana je Nova Jeruzalemska Biblija, prevod koji je 
odobrio katolik): 

4 Prostirali su se pred zmajem jer je on dao zvijeri svoju vlast; i prostrijelili su se pred zvijer 
govoreći: "Ko može da se uporedi sa zvijeri? Ko se može boriti protiv toga? ' 5 Zvijeri je bilo 
dopušteno da ustavi svoje hvalospjeve i bogohuljenja i da bude aktivna četrdeset dva 
mjeseca; 6 i izgovorio je svoje bogohuljenje protiv Boga, protiv njegovog imena, njegovog 
nebeskog Šatora i svih onih koji su tamo sklonjeni. 7 Bilo je dopušteno ratovati protiv 
svetaca i osvajati ih, i davati im moć nad svakom rasom, narodom, jezikom i narodom; 8 i 
svi će ga ljudi na svijetu klanjati, to jest svi čiji ime nije zapisano od postanka svijeta u knjizi 
žrtvovanog Jaganjca. 9 Neka sluša svakoga ko može čuti: 10 Oni zarobljeni u 
zarobljeništvu; one za smrt mačem do smrti mačem. Zbog toga sveci moraju imati 
upornost i veru. (Otkrivenje 13: 4-10, NJB) 

Biblija upozorava na krajnje vrijeme babilonskog jedinstva: 

1 Jedan od sedam anđela koji su imali sedam zdjela došao je da razgovara sa mnom i reče: 
"Dođi ovamo i pokazat ću ti kaznu velike prostitutke koja je ustoličena pored obilnih voda, 
2 s kojima su svi kraljevi zemlje prostituirali su se i koji su cijelo stanovništvo svijeta 
napijeli vinom njene preljube. " 3 Duhom me odveo u pustinju, i tamo sam vidio ženu kako 
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jaše grimiznom zvijeri koja je imala sedam glava i deset rogova i na kojima su napisani 
bogohulni naslovi preko toga. 4 Žena je bila odjevena u grimizno i grimizno i blistala je 
zlatom, draguljima i biserima, a držala je zlatni lončić ispunjen gnusnom prljavštinom svoje 

prostitucije; 5 na njenom čelu bilo je napisano ime, krivo ime: 'Veliki Babilon, majka svih 

prostitutki i svih prljavih praksi na zemlji.' 6 Vidio sam da je pijana, pijana od krvi svetaca i 

krvi Isusovih mučenika; i kad sam je vidio, bio sam potpuno mistificiran. (Otkrivenje 17: 1-

6, NJB) 

9 'Ovo zahteva pametnost. The
 sedam glava su sedam brda, na kojem žena 

sjedi. . . 18 Žena koju ste vidjeli je veliki grad koji ima vlast nad svim vladarima na 

zemlji. " (Otkrivenje 17: 9,18, NJB) 

1 Nakon ovoga, vidio sam drugog anđela kako silazi s neba, s velikim 

autoritetom koji mu je dodijeljen; zemlja je blistala njegovom slavom. 2 Na vrhu 

glasa on povika: "Babilon je pao, Babilon Veliki je pao i postao progonstvo 

vragova i prenoćišta za svaki gadan duh i prljavu, odvratnu pticu. 3 Svi su narodi 
pili duboko vino njene prostitucije; svaki se kralj na zemlji prostituirao sa njom, a 
svaki je trgovac obogatio svojom razbojnošću. ' 4 Još je jedan glas govorio s 
neba; Čuo sam kako govori, 'Izađite, ljudi moji, daleko od nje, tako da ne budete 

dijelili u njenim zločinima i imali iste kuge. 5 Njeni grijesi dosegli su se do neba i 

Bog ima na umu njene zločine: postupajte s njom kao što je postupala prema 

drugima. 6 Moraju joj biti plaćeni dvostruko veći od iznosa koji je tražila. Treba 

imati dvostruko jaču šalicu vlastite smjese. 7 Svaka njena pompa i orgija treba se 

izjednačiti s mučenjem ili agonijom. Ustoličen sam kao kraljica, misli ona; Nisam 

udovica i nikada neću znati strepnju. 8 Zbog toga će za jedan dan na nju pasti 

kuga: bolest i tuga i glad. Ona će biti spaljena do zemlje. Gospod Bog koji ju je 

osudio je moćan. ' 9 'Žalovati će i plakati za njom kraljevi zemlje koji su se 

prostituirali s njom i držali orgije s njom. Ugledaju dim kako gori (Otkrivenje 18: 

1-9, NJB) 

U Zahariji Biblija upozorava na nadolazeći Babilon i pokazuje da se pravilno 

jedinstvo neće dogoditi sve dok se Isus ne vrati: 
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10 Pazi! Pazi! Bježite iz zemlje sjeverne - Jahve izjavljuje - jer sam vas rastjerao 

na četiri nebeska vjetra - izjavljuje Jahve. 11 Pazi! Učinite svoj bijeg, Sion, koja 

sada živi sa kćerkom Babilonskom! 

12 Jer Jahve Sabaoth to kaže otkako je Slava naručila  

o narodima koji su te pljačkali: "Tko te dodirne, dodirne jabuku mog oka. 13 Evo, mahnem 
rukom nad njima i oni će ih opljačkati. Tada ćete znati da me je poslao Jahve Sabaoth! 14 
Pjevajte, radujte se, kćeri Sionska, jer sada dolazim živjeti među vas - izjavljuje Jahve! 15 A 
toga dana mnogi će se narodi pretvoriti u Jahvu. Da, oni će postati njegovi ljudi i živjet će 
među vama. Tada ćete znati da vas je Jahve Sabaoth poslao k vama! 16 Jahve će zauzeti 
Judu, njegov dio u Svetoj zemlji, i opet će Jeruzalem izabrati. (Zaharija 2: 10-16, NJB; u 
verzijama KJV / NKJV zapamtite da su stihovi navedeni kao Zaharija 2: 6-12) 

Biblije jasno osuđuju ekumenske i međuvjerske pokrete koje promiču Ujedinjeni narodi, 
Vatikan, mnogi protestanti i istočni pravoslavni vođe i ne bi ih se trebalo poticati. Isus je 
upozorio na one koji su tvrdili da ga slijede koji će „prevariti mnoge“ (Matej 24: 4-5). 
Mnogo je ekumenizma povezano sa "bijelim konjanikom" Otkrivenja 6: 1-2 (koji NIJE Isus) i 
bludnicom Otkrivenja 17.  

Poput Zaharije, apostol Pavao je također učio da se istinsko jedinstvo vjere neće dogoditi 
sve dok se Isus ne vrati: 

13 dok svi ne postignemo jedinstvo u vjeri i znanju Sina Božjeg i ne formiramo 

savršenog Čovjeka, potpuno zrelog za punoću samog Krista. (Efežanima 4:13, 

NJB) 

Oni koji vjeruju da ovo jedinstvo dolazi prije Isusova povratka griješe. Zapravo, 

kad se Isus vrati, morat će uništiti jedinstvo naroda koji će se protiv njega 

ujediniti: 

11:15 Tada je sedmi anđeo duvao svoju trubu, a mogli su se čuti glasovi kako 

viču na nebu, uzvikujući: Kraljevstvo svijeta postalo je kraljevstvo našeg Gospoda 

i njegova Krista i kraljevat će u vijeke vjekova. 16 Dvadeset i četiri starješine, 

ustoličen pred Bogom, oprostili su se i dotakli tla čelom klanjajući se Bogu 17 

ovim riječima: 'Zahvaljujemo vam, Svemogući Gospodine Bože, Onome koji 
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jeste, onome koji je bio, jer pretpostavljajući vašu veliku moć i započetu svoju 

vladavinu. 18 Narodi su bili uznemireni i sada je došlo vrijeme za vašu odmazdu i 

za mrtve koji će se suditi, a vaše sluge proroke, svece i one koji se boje vašeg 

imena, malog i velikog, biti nagrađeni. . Došlo je vrijeme da se unište oni koji 

uništavaju zemlju. " (Otkrivenje 11: 15-18, NJB) 

 

19: 6 I čuo sam kako izgledaju glasovi ogromne gomile, poput zvuka okeana ili 

velike grmljavine groma, odgovorivši: „Aleluja! Vladavina Gospoda, Boga našega 

Svemogućeg, započela je; . . . 19 Tada sam vidio zvijer, sa svim kraljevima zemlje 

i njihovim vojskama, kako su se okupili da se bore protiv Jahača i njegove vojske. 

20 Ali zver je zarobljena, zajedno s lažnim prorokom koji je činio čuda u ime zveri 

i pomoću njih je prevario one koji su prihvatili obeležavanje žigom zveri i one 

koji su se štovali njegovom kipu. Ta su dvojica živa bačena u vatreno jezero 

gorućeg sumpora. 21 Svi ostali su ubijeni mačem Jahača, koji je izišao iz njegovih 

usta, i sve su se ptice prignječile svojim mesom. . . 20: 4 Tada sam ugledao 

prijestolje gdje su zauzeli svoja mjesta i na njima je data moć da presude. Video 

sam duše svih koji su bili obezglavljeni jer su bili svjedoci za Isusa i što su 

propovijedali Božju riječ, i onih koji su se odbili klanjati zvijeri ili njegovom kipu i 
ne bi prihvatili žigove na njihovim čelima ili rukama; oživjeli su i kraljevali s 
Kristom hiljadu godina. (Otkrivenje 19: 6,19-21; 20: 4, NJB) 

Primjetite da će Isus morati uništiti svjetske vojske ujedinjene protiv Njega. Tada 
će On i sveci zavladati. Tada će postojati odgovarajuće jedinstvo vjere. Nažalost, 
mnogi će slušati lažne službenike koji izgledaju dobro, ali nisu, kao što je apostol 
Pavao upozorio (2. Korinćanima 11: 14-15). Ako bi više istinski razumjeli Bibliju i 
evanđelje Kraljevstva Božjega, manje bi se borilo protiv Isusa. 

7. Zašto Kraljevstvo Božje? 

Iako ljudi vole da misle da smo tako pametni, postoje ograničenja za naše razumijevanje, 
ali Božje je „razumijevanje beskonačno“ (Psalam 147: 5). 

Zato će trebati Božja intervencija da popravi ovu planetu. 
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Iako mnogi vjeruju u Boga, velika većina ljudi nije voljna živjeti onako kako to iskreno 
usmjerava. Primjetite sljedeće: 

8 Pokazao ti je, čovječe, šta je dobro; A šta Gospodin zahtijeva od tebe, ali da činiš pravedno, da ljubiš 

milost i da ponizno koračaš sa svojim Bogom? (Mika 6: 8)  

Hodati ponizno s Bogom nije nešto što je čovječanstvo zaista bilo voljno učiniti. Od vremena Adama i 

Eve (Postanak 3: 1-6) ljudi su se odlučili osloniti na sebe i svoje prioritete, iznad Božijih uprkos, unatoč 

Njegovim zapovijedima (Izlazak 20: 3-17). 

Knjiga izreka uči: 

5 Pouzdajte se u Gospoda svim srcem i ne oslanjajte se na svoje razumjevanje; 6 U sve ga načine 

priznajte i On će usmjeriti vaše putove. 7 Ne budite mudri u svojim očima, bojte se Gospodina i 

udaljite se od zla. (Mudre izreke 3: 5-7) 

Ipak, većina ljudi neće istinski vjerovati Bogu svim svojim srcem niti će čekati da On usmjeri njihove 

korake. Mnogi kažu da će raditi ono što Bog želi, ali to ne rade. Sotona je obmanuo čovečanstvo 

(Otkrivenje 12: 9) i palo je zbog požuda sveta i 'ponosa života' (1 Jovan 2:16).  

Stoga su mnogi smislili vlastite vjerske tradicije i svjetovne vlade, jer misle da najbolje znaju. 

Međutim, oni se (usp. Jeremija 10:23) niti će se uistinu pokajati. 

Zato čovječanstvu treba Kraljevstvo Božje (usp. Matej 24: 21-22). 

Razmislite o blaženstvima 

Jedna od najpoznatijih serija izjava koju je Isus dao bile su pobjede koje je dao u 
svojoj propovijedi na Maslinskoj gori. 

Primjetite nekoliko onoga što je rekao: 

3 "Blaženi su siromašni duhom, jer njihovo je kraljevstvo nebesko. 4 Blago onima 
koji tuguju, jer bit će utješio. 5 Blagoslovljeni su krotki, jer će naslediti zemlju. 6 
Blago onima koji gladuju i žedne pravednosti, jer će se ispuniti. 7 Blago 
milosrdnima jer će steći milost. 8 Blagoslovljeni čisti u srcu, jer će Boga vidjeti! 9 
Blago mirotvorcima jer će se oni zvati sinovima Božjim. 10 Blago onima koji su 
progonjeni zbog pravednosti, jer njihovo je Kraljevstvo nebesko. (Matej 5: 3-10) 
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Upravo u Kraljevstvu Božjem (usp. Marko 4: 30-31), koje Matej često naziva 
Kraljevstvom nebeskim (usp. Matej 13:31), ova će se blagoslovljena obećanja 
ispuniti. U Kraljevstvu Božjem će se ispuniti obećanje za krotke koji će naslijediti 
zemlju i čiste vidjeti Boga. Radujte se dobroj vijesti o blagoslovima u Kraljevstvu 
Božjem! 

Božiji su putevi ispravni 

Istina je da je Bog ljubav (1. Ivanova 4: 8,16) a Bog NIJE sebičan. Božji zakoni pokazuju 
ljubav prema Bogu i prema bližnjemu (Marko 12: 29-31; Jakov 2: 8-11). Svjetski su putevi 
sebični i završavaju smrću (Rimljanima 8: 6). 

Primijetite da Biblija pokazuje da stvarni kršćani poštuju zapovijedi: 

1 Tko vjeruje da je Isus Krist, rođen je od Boga, a svi koji Ga vole koji rodi, također voli 
onoga koji je rođen od Njega. 2 Po ovome znamo da volimo decu Božju, kad volimo Boga i 
čuvamo njegove zapovesti. 3 Jer ovo je ljubav Boga, koju poštujemo Njegove zapovijedi. I 
Njegove zapovijedi 

ne opterećuju. (1. Ivanova 5: 1-3) 

Sve Božje „zapovesti su pravednost“ (Psalam 119: 172). Njegovi su putevi čisti (1 Tit 1,15). 
Nažalost, mnogi su prihvatili različite oblike „bezakonja“ i ne shvaćaju da Isus nije došao 
uništiti zakon ili proroke, već da ih ispuni (Matej 5,17) objašnjavajući njihov stvarni smisao 
i proširivši ih izvan onoga što mnogi misao (npr. Matej 5: 21-28). Isus je podučavao da 
„onaj ko ih čini i podučava, u kraljevstvu će ga zvati velikim s neba ” (Matthew 5:19) (izrazi 
„Kraljevstvo Božje“ i „kraljevstvo nebesko“ su zamenljivi). 

Biblija uči da je vjera bez djela mrtva (Jakov 2:17). Mnogi tvrde da slijede Isusa, ali neće 
istinski vjerovati njegovim učenjima (Matej 7: 21-23) i neće ga imitirati onako kako bi 
trebali (usp. 1 Kor 11,1). "Grijeh je prijestup zakona" (1. Ivanova 3: 4, KJV) i svi su sagriješili 
(Rimljanima 3:23). Međutim, Biblija pokazuje da će milosrđe nadvladati sud (Jakov 2,13) 
jer Bog uistinu ima plan za sve (usp. Luka 3, 6). 

Ljudska rješenja, osim Božijih načina, neće uspjeti. U milenijskom carstvu Isus će vladati 
„željeznom palicom“ (Otkrivenje 19:15), a dobro će prevladati jer će ljudi živjeti Božjim 
putem. SVI svjetski problemi postoje zato što društva ovog svijeta odbijaju da poslušaju 
Boga i njegov zakon. Istorija pokazuje da čovječanstvo nije sposobno rješavati probleme 
društva: 

6 Jer biti tjelesno misao je smrt, ali duhovno misliti je život i mir. 7 Jer je tjelesni um 
neprijateljstvo protiv Boga; jer ono nije podložno Božjem zakonu, niti zaista može biti. 8 
Dakle, oni koji su u mesu ne mogu ugoditi Bogu. (Rimljanima 8: 6-8) 
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Kršćani se trebaju fokusirati na duhovno i dano nam je Božjeg Duha da to učini u ovom 
dobu (Rimljanima 8: 9), uprkos našim ličnim slabostima: 

26 Jer vidite, braćo, svoj poziv da se ne nazivaju mnogi mudri prema tijelu, niti mnogi 
moćni, niti mnogi plemeniti. 27 Ali Bog je odabrao bezumne stvari svijeta koje će se 
posramiti mudre, a Bog je odabrao slabe stvari svijeta da se stide onoga što je moćno; 28 i 
temeljne stvari svijeta i stvari koje je Bog prezirao, a ono što nije, ne bi sputalo ono što 
jest, 29 da ni jedno tijelo ne bi trebalo da se slavi pred njim. 30 Ali od Njega ste u Kristu 
Isusu, koji je za nas postao mudrost Božja - i pravednost, posvećenje i otkupljenje - 31 da, 
kako je napisano, „Ko slavi, neka slavi u Gospodu.“ (1. Korinćanima 1 : 26-31) 

Hrišćani se slave u Božjem naumu! Sada hodamo po vjeri (2. Korinćanima 5: 7), gledajući 
gore (Kološanima 3: 2) u vjeru (Hebrejima 11: 6). Bit ćemo blagoslovljeni što držimo Božje 
zapovijedi (Otkrivenje 22:14). 

Zašto evanđelje Kraljevstva Božjega? 

Protestanti imaju tendenciju da osjećaju da su jednom kada su prihvatili Isusa 
kao spasitelja tražili Kraljevstvo Božje. Katolici vjeruju da su oni kršteni, čak kao 
djeca, ušli u svoju crkvu kao kraljevstvo. Katolici i istočni pravoslavci skloni su 
razmišljanju da kroz sakramente itd. Traže Božje kraljevstvo. Dok se kršćani 
trebaju krstiti, grčko-rimski-protestanti skloni su pogledu svijeta kako bi riješili 
čovjekove probleme. Obično imaju zemaljski fokus (usp. Rimljanima 8: 6-8). 

Traženje najprije Kraljevstva Božjeg (Matej 6:33) treba biti cjeloživotni cilj za 
kršćane. Cilj, ne gledati na svijet za rješenja, nego na Boga i Njegove načine. 
Dobra vijest o Kraljevstvu Božjem mijenja naše živote. 

Biblija kaže da će kršćani vladati s Isusom, no shvaćate li da to znači da će stvarni 
kršćani zapravo vladati gradovima? Isus je učio: 

12 „Neki plemić otišao je u daleku zemlju da primi za sebe kraljevstvo i da se 
vrati. 13 Tako je pozvao deset svojih slugu, dostavio im deset min i rekao im: 
"Bavite se poslom dok ne dođem." 14 Ali njegovi su ga građani mrzili i poslali za 
njim delegaciju, govoreći: "Nećemo imati ovog čovjeka da vlada nad nama." 

15 „I tako je bilo i kad se vratio, primivši 

kraljevstva, zatim je zapovjedio ovim slugama, kojima je dao novac, da ga 
pozovu, kako bi mogao znati koliko je svaki čovjek stekao trgovinom. 16 Tada je 
prvi rekao: 'Gospodaru, tvoja je mina zaradila deset min.' 17 A on mu odgovori: 
"Bravo, dobri sluga; jer si bio vjeran u a.s. vrlo malo, imati autoritet nad deset 
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gradova. ' 18 A drugi je došao: "Gospodaru, tvoja je mina zaradila pet min." 19 
Isto mu reče: "I ti si preko pet gradova." (Luka 19: 12-19) 

Budite vjerni onome malo što imate sada. Kršćani će imati priliku vladati nad 
stvarnim gradovima, u stvarnom kraljevstvu. Isus je takođe rekao: „Moja je 
nagrada sa mnom da svakom dodelim u skladu sa njegovim delom“ (Otkrivenje 
22,12). Bog ima plan (Job 14:15) i mjesto (Ivan 14: 2) za one koji će mu istinski 
odgovoriti (Ivan 6:44; Otkrivenje 17:14). Kraljevstvo Božje je stvarno i vi možete 
biti njegov dio! 

Početkom 2016. godine časopis Science imao je članak pod naslovom „Moć 
gužve“ koji je ukazivao da umjetna inteligencija i gužva mogu riješiti „zle 
probleme“ s kojima se suočava čovječanstvo. Ipak, članak nije uspio razumjeti 
što je zlo, a kamoli kako se riješiti. 

Suradnja, osim praćenja istinskih Božjih putova, osuđena je na propast u 21. 
stoljeću kao što je bila i nakon Velikog potopa kada je čovječanstvo surađivalo u 
izgradnji propale Babilonske kule (Postanak 11: 1-9). 

Problemi u svijetu, na mjestima poput Bliskog Istoka (uprkos očekivanim 
vremenskim dobicima, npr. Danijele 9: 27a; 1. Solunjanima 5: 3), ljudi neće 
riješiti - potreban nam je mir Kraljevstva Božjega (Rimljanima 14: 17). 

Problemi međunarodnog terorizma, uprkos očekivanim dobicima, neće biti 
riješeni (usp. Ezekiel 21:12) prevarenim u Ujedinjenim narodima (usp. Otkrivenje 
12: 9) - potrebna nam je radost i udobnost Kraljevstva Božjeg. 

Problemi okoline NEĆE se riješiti međunarodnom suradnjom, jer će svjetske 
nacije pomoći u uništavanju zemlje (Otkrivenje 11:18), ali riješit će ih Kraljevstvo 
Božje. 

Pitanja seksualnog nemorala, pobačaja i prodaje dijelova ljudskog tijela neće 
riješiti SAD (usp. Otkrivenje 18:13), već Kraljevstvo Božje. 

Ogromni dug SAD-a, Velike Britanije i mnogih drugih nacija neće biti riješen 
međunarodnim posredovanjem, već u konačnici (nakon uništenja po Habakkuku 2: 6-8) 
Kraljevstva Božja. 

Neznanje i zabluda neće rešiti Ujedinjene nacije - potrebna nam je Kraljevina Božja. 
Vjersku svađu neće istinski riješiti nijedan ekumensko-međuvjerski pokret koji pristaje na 
spasenje osim pravog Isusa iz Biblije. Grijeh je PROBLEM u svijetu i za to su nam potrebne 
Isusove žrtve i Njegov povratak u Kraljevstvo Božje. Savremena medicinska nauka nema 
sve odgovore za zdravlje ljudi - potrebna nam je Kraljevstvo Božje. 
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Pitanja gladi neće riješiti genetski modificirani organizmi koji dijelove svijeta dovode u 
opasnost od gladi zbog potencijalnih neuspjeha usjeva - potrebno nam je Kraljevstvo 
Božje. 

Masovno siromaštvo u delovima Afrike, Azije i drugde, iako će vremenom imati koristi od 
„Babilona“ (usp. Otkrivenje 18: 1-19), neće rešiti problem siromaštva - potrebno nam je 
Kraljevstvo Božje. Ideja da, osim Isusa, čovječanstvo može donijeti utopiju u ovom 
"sadašnjem zlom dobu" je lažno evanđelje (Galaćanima 1: 3-10). 

Milenijska faza Kraljevstva Božje doslovno je kraljevstvo koje će se uspostaviti na zemlji. 
Bit će zasnovan na zakonima Božjim i ljubljenom Bogu kao vođi. Sveci će kraljevati s 
Kristom hiljadu godina (Otkrivenje 5:10; 20: 4-6). Ovo kraljevstvo uključuje one koji su 
zaista u Crkvu Božju, ali nijedno pismo ne kaže da je Kraljevstvo Božje u stvari Crkva 
(katolička ili drugačija). Rimska crkva ima usprotivio se milenijskom učenju i kasnije će se 
snažnije suprotstaviti biblijskim evanđeoskim porukama kako smo ih dobili bliže kraju. To 
će vjerojatno dobiti značajnu medijsku pokrivenost koja će pomoći u ispunjenju Mateja 
24:14. 

U svojoj posljednjoj fazi Kraljevstvo Božje će uključiti i „Novi Jeruzalem, 

silazak s neba od Boga ”(Otkrivenje 21: 2) i njegovom porastu neće biti kraja. Neće biti više 
nepravde, više tuge, i smrti više neće biti. 

Propovijedanje i razumijevanje evanđelja Kraljevstva Božje je važna tema Biblije. O tome 
su predavali starozavjetni pisci. Isus, Pavao i Ivan predavali su o tome. O njemu je 
podučavala najstarija „kršćanska“ propovijed koja je preživjela izvan Novog zavjeta. 
Kršćanski vođe ranog drugog stoljeća, poput Polikarpa i Melita, predavali su o tome. Mi ga 
danas u Božjoj Crkvi nastavljamo tome. Podsjetimo da je Kraljevstvo Božje prvi predmet o 
kojem Biblija pokazuje da je Isus propovijedao (Marko 1,13. To je bilo i ono o čemu je 
propovijedao nakon uskrsnuća (Djela 1: 3) - i to je nešto što kršćani trebaju prvo tražiti 
(Matej 6:33). 

Evanđelje nije samo u vezi s Isusovim životom i smrću. Naglasak evanđelja koje su Isus i 
Njegovi sljedbenici podučavali bilo je nadolazeće Božje kraljevstvo. Evanđelje kraljevstva 
uključuje spasenje kroz Krista, ali uključuje i predaje o kraju ljudskih vlada (Otkrivenje 
11:15). 

Sjetite se, Isus je učio da kraj neće doći sve dok nakon što evanđelje kraljevstva 
propovijeda svijetu kao svjedok svim narodima (Matej 24:14). I to propovijedanje se 
događa i sada. 
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Dobra vijest je to the Kraljevstvo Božje je rješenje problema s kojima se suočava 
čovječanstvo. Ipak, većina ih NE želi podržati, niti čuti, niti žele vjerovati u istinu toga. 
Božje je Kraljevstvo večno (Matej 6,13), dok „ovaj svet odlazi“ (1. Korinćanima 7:31). 

Proklamiranje istinskog evanđelja Kraljevstva Božjega je nešto što ozbiljno shvatamo u 
Božijoj Crkvi. Nastojimo podučavati sve ono što Biblija uči (Matej 28: 19-20), uključujući i 
Kraljevstvo od Boga (Matej 24:14). Dok mi čekajte to kraljevstvo, moramo naučiti i slijediti 
Božje načine i utješiti druge koji žele vjerovati istinu. 

Zar ne biste podržavali naviještanje evanđelja nadolazećeg Kraljevstva Božjeg? Da li ćete 
vjerovati evanđelju Kraljevstva Božjega? 

Crkva Božja koja se nastavlja 
 
Američka kancelarija kontinuirane Božje crkve nalazi se na: 1036 W. Grand Avenue, Plaža 
Grover, Kalifornija, 93433 SAD; veb stranica www.ccog.org. 
 

Veb stranice Crkve Božje (CCOG) 
 

CCOG.ASIA Ova stranica ima fokus na Aziji. 
CCOG.IN Ovo je mjesto usmjereno prema indijanskom nasljeđu. 
CCOG.EU Ova je web lokacija usmjerena prema Europi. 
CCOG.NZOva je stranica usmjerena prema Novom Zelandu i drugima sa podrijetlom 
Britanije. 
CCOG.ORG Ovo je glavna web stranicaContinuingChurch of God. Služi ljudima na svim 
kontinentima. Sadrži članke, veze i video zapise. 
CCOGCANADA.CA Ova web lokacija cilja na one u Kanadi. 
CCOGAfrica.ORG Ova je web lokacija namijenjena onima u Africi. 
CDLIDD.ES La neprekidna igra Iglesia de Dios. Ovo je web stranica španskog jezika za Crkvu 
koja se nastavlja. 
PNIND.PHPatuloynaIglesya n Diyos. Ovo je web stranica Filipina u kontinuitetu Božja 
Crkva. Ima informacije na engleskom i tagaloškom. 
 

Veb stranice sa vestima i istorijama 
 
COGWRITER.COM Ova web stranica je glavni alat za proglašavanje i sadrži vijesti, doktrine, 
povijesne članke, video zapise i proročka ažuriranja. 
CHURCHHISTORYBOOK.COM Ovo je web mjesto koje se lako pamti, sa člancima i 
informacijama o istoriji crkve. 
BIBLENEWSPROPHECY.NET Ovo je internetska radio stranica koja pokriva vijesti i biblijske 
teme. 
 

YouTube i BitChuteVideo kanali za propovijedi i napomene o propovijedi 
 

BibleNewsProphecy kanal. CCOG video snimci sa sermonetima. 
CCOGAfricachannel. CCOG poruke na afričkim jezicima. 
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CCOG Animacije kanal podučavati aspekte hrišćanskih verovanja. 
CCOGSermoni kanal ima poruke na španskom jeziku. 
ContinuingCOG kanal. CCOG video propovijedi.  
Fotografija prikazuje ispod neke od nekoliko preostalih opeka (plus neke dodate kasnije) zgrade u 
Jerusalimu koja se ponekad zvala Cenakl, ali bolje opisana kao Crkva Božja na Jeruzalemskom zapadnom 

brdu (trenutno zvana planina Zion): 
 

 
 
Vjeruje se da je to mjesto možda najstarije prave zgrade kršćanske crkve. Zgrada u kojoj bi bilo 
propovedano Isusovo "evanđelje Kraljevstva Božjega". Ovo je bila zgrada u Jerusalimu koja je učila 
Evanđelje Kraljevstva Božjega. 
 

 
Iz tog razloga se i Bogu bez prestanka zahvaljujemo, jer ... vi, braćo, postali ste sljedbenici 
Božijih crkava koje su u Judeji u Kristu Isusu. (1. Solunjanima 2: 13-14) 
 
Iskreno se borite za vjeru koja je jednom zauvijek predana svetima. (Juda 3) 
 
On (Isus) im je rekao: „Moram takođe propovijedati kraljevstvo Božje drugim gradovima, jer 
sam u tu svrhu poslan.“ (Luka 4:43) 
 
Ali tražite kraljevstvo Božje i sve će vam se to dodati [c]. Ne bojte se, malo stado, jer će vam 
Očevo zadovoljstvo dati kraljevstvo. (Luka 12: 31-32) 
 
I ovo će se evanđelje kraljevstva propovijedati na cijelom svijetu kao svjedok za narode, i 
tada će doći kraj. (Matej 24:14) 
 
    Language Edition. 
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